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W 5-12C0) R, DA RHE P45 3 WG A2/ S0 e 48 3 M b i B 2 2, AL
FIRAT N AW IAAT S5 84 OG5 00 IO SR SR 4 i, 458 4 RS
AR RN 2, W NP SN EY 16, 0 5-12(dD FiR,

(7,0)
(7,0
(7, 0) x1=1
O 49)
(@ (b)

K512 #ELR1

PIREE A AW E 2207 3 T I B A P i R 1, R RR A E R 2,458 5
R LRGN, Z5 005 TR T 45 ml SR B — A 1T S U0 i 4 HC SRIFE I bestp MIMH
S 24 A AR A R AT AL S BN 20, R 5-13Ca) BiR . T4 5 BT
S AN EAS YT R BE T, I [l 9 B 2 45 A 5 BRI IS A5 A 4L 45 R A IR YT RS A
W 5-13(h) 7R . 745 M 4 UEAE A7 3 SCUR S e 1HG I ) Wi PR AL 25 R 2 A5 i JL s cp =
16.,rp=0,bestp=20,cp-+rp<bestp, BRA LA AL BT a45 5 4 A2, VRS 41
LE AT PIAS 53 S48 2 58 B 1ol 9] 3 i 0 P O 45 A 3L A5 0 3 BRI T R A5 AR IRl 5-13 (o)
Fis. P RES p 3 WY B AT o SCAR S Y e L i ZE A W BR A SR R R R . cp=9,rp=14,
bestp=20,cp+rp<bestp, PR A LA L BT L5085 3 A, VBN SWAELW
A3 SCEIH R SE R L 1) B B 3T T 45 5 2. 2505 2 BRSO T R ES . PSS R 2 B
O SRR SE B AR ZE [ B 2 1 ] 5-13 (D) B .

PR LI B oy SRS e, FI IR BR AL 25 R 02 B /2 . cp =0, rp=21, bestp=20,
cptrp>bestp, BRI GFF0 2 W™ (9 45 25 6 BRI 25 a5, OF B0k Y T T R 5 AL
K 5-14Ca) IR . 97 REE AL 6 WG Ao 4y SCUR S i FIWT 20 o 25 0 M T LR RS R 7
S A R R D 55T il R ARSI R A R A5 R T ORI A AR B Y TR
JZE & IR AR R AR 2, I Y SN E R 10, I 5-14 (W) R . BT
SR T UYE FE 0y S AR R FIM AR SRR ST AR AR = 2,55 3 R A I
2,0l ARG PR A U5 1 8 AT 45 i, B2 YT AP RS AL, I R R R A
BN OCEATEMY R SN EN 17, WE 5-14 (O iR .
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K 5-13 #ERERE?2
(7,0)

(a) (b (c)
514 fHZGER 3

PR R 8 WA I o SCURSEY e FI W 29 A5 Y T A R A B 0.5 4 Fh i
PE RN 1,01 AR R F U A BRSSP, PRI EY RA A 8 M
AT YR BRI IR A4, cp=17 . rp=0, bestp=20, cp+rp<"bestp, NI /& R # 5 1F,
WA o3 3L AR U 48 i BT 4, R 45 A 8 MY T A 43 S I R s e, [ml i) 3 A i 1 T
GE T BT BN RS S A 5-15 () IR . TREE AR T WA A o Ak R H
FRIALZEA1F 24 BT cp=10,rp=14,bestp=20,cp+rp<bestp, BB F KA & . ¥ A iy 24
FOBEBT L, PRREE ST BT Ay S R GE e IR B 45 6L A5 R 6 ST R A AL
W 5-15(h) frzs . 74 s 6 W & A o0 SCARSE Y Ji , FIWTBR Bt 25 18, 24 i) cp=0,rp=11,
bestp=20,cp+rp<"bestp, BRF S AL 7 AR MU S5 s B BT+, B 45 A5 6 M T A 4y
SR e R I BG4 5 1,45 1 SO YT RS R IR 5-15 (0 FTR .

PIREE A1 BYPIAGr SCHHE RSB B U S 45 A 48 R G P 45 0, R B Y [ 30 Y il Sy
MARZE pi 1 B0 4555 5 MIREAR(1,0,1, DL BIDKE 3R 1,3.4 =R il e A8 1, B L9 i
B E S 20, 40P 5-16 PR .
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(7,0) (7,0) (7,0)

B 5-15 @R FE 4

(5) BRA M G-2mE .

TE LRBR & rp FROREE ¢+ 1 F S B n B
P o) S . 3E5E B R R AR S AN — S BEE A N
NER ¢ 41 Bl BN A 0 Bl B AR I8 4 R R A
TRE A I NG ¢+ 1 By ah BIEE n Fh A 0 R R M (A
(M brp 20 H E/NTEEET rp, H brp BUR rp, W (5-2)
W5 K

cp + brp > bestp (5-3)

0-1 5 ) 01 e 22 A — 5 BE A 1 5 B2k 0, PRI UL ep+-
brp [FAE 2 P B AR 285 A 45 0 = B9 AT AT M 09 M (i |
S, FLAME RN TR T cptrp. Pl FikR ept- M516 LR S
brp>>bestp W7 W A GEE: L cp+rp=>bestp W 7. B P GETEE /N, H cp+brp>>bestp fE N R
P NP IBI 25 5 = W5 A 2 SCAR S I PRI R B AT BEVE R/ . W U, P 45 R 2 /Y
A 3 S B R AT e M A 5 R S

LR G- 1 AR A SR R SR 5 AR G2 ME N BR A& Rt i WA e i R
403 ST AT R FIWT AN TR . 7E LA (5-3) 1 BR A A5 0 48 R ok F v 55 XK Y brp U MEL,

I BRI S R S RO ()L SRR AR
(A 90 8 0S4 AT 6, 645 B0 2 B B ASHI A1 0004 b T8 71 512
o5 REGR 2 WA AR S EE FGTBR A S0 cp— O AR B A RS B9 B 5 3
Fi 305 4 PR T LA B O T A A BB B 5 3 R 4 B B
{E2ZF, Bl brp=11,bestp=0,cp+ brp>>bestp, BB FL41F 7. ¥ B 45 &4 3 B iE 45 5,
I HUH S 5 TG 5 AR VAL L A5 C5-3) BRI 2% P B0 22 15 58 (5-2) IRLE
S  FE I 513 () CHOE)— 550 10 1 0 S RO 268 0 BRI SR 7
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K G5-3)FRAFM T 8 R R &l 5-17 Fros .

PR S AWMA Y B HWEA L. cp=16. BEMEREEN 2, ZAFRY
5L brp=0,bestp=20, cp+ brp<bestp, R FA &AW 2, ¥ BAE NS S pi s fi, 1
B 2047 43 S B KG A 8 B L R4 TR 2 36 25 4 3L 45 00 3 USRS L i 5-17 () TR .
YIRS M 3 A AR IR A S cp=9 BRI B R 4, FIRY R 4 Fid i, K
HEN 1. BB TR AL brp=4. bestp=20,cp+brp<bestp, R F S5 F AW 2, 5 A
BRSSO BT B, I, S5 0 3 A A3 SR R e e ML BITE 45 0 2, A5 2 PR 4
ORI AL I B0E 45 05 1, 3R 45 40 1 RO B R4S 5, Bl 5-17 (b iR . BT
SERL L ARSI A 0 SR AT IR A S s cp =0 RIRE N TR R 2.3.4 F )
it P2 B B U (E R B W a2 B S 000 8 5 3.4 Ry i 2 WA . R,
T RATE A A 2 S B SON 5, 0L W A, AR A S 2 M iy 4/5 8 A %& ik
FEHMAE N 10X 4/5=8,# brp=7+4+8=19,cp+brp=19<bestp(20) , PR FH & 1 A i
FE LT AR LA R Y A, MU 25 AT A S I R e B R TR A O 4R 0 0% > R L i
(10,1, 1), BBl 20, WK 5-17 (o) FioR .

(7,0) (7,0) (7,0)

Bl 5-17 M EdR
(6) LA,
PUF B B X 20 (5-3) B BR A 2511 . TE XS 80 ¢ AR M A b i &5 45 7 i 25 (Rl % op
b2 . B E X — Knap 24,

class Knap
{
public:
friend int Knapsack(int p[ ], int w[ ], int ¢, int n);
void print()
{
for(int k=1;k<=n;k++)
cout << bestx[k]<<" ";
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cout << endl;
}
private:
int Bound(int i);
void Backtrack(int t);

int c; /I BERE

int n; /1)

int * w; /7% B
int * p; //%ﬁfﬁﬁ{ﬁﬁiﬂ
int cw; // 2 i

int cp; VA= Ni RN

int bestp; /5% A
int * bestx; /7 2570 e L
int * x; /51 iRt

}i

2 Knap B9 5% bR KL Bound O I 5RKEF) A% (9 40 i 2 106 300 2 09 95 (L A BES R AT B9
m R KM E . S RARFIRY 5 R i ~n PP B MREL Bound O 5 14 it i 1R
L A 0 A L P R B/ NHERE R A9 5T PR Bound O MR IER AT

int Knap: :Bound(int 1) /i E ER
{
int cleft =c— cw; E P 33
int b=cp;

/1Ay it B T (B T A
while(i<=n && w[i]< = cleft)
{
cleft- =w[i];
b+ =p[i];i++;}
E 3 )
if(i<=n)
b+ =p[i]/w[i] * cleft;
return b;

}

2 Knap #9557 s Backtrack O FI TR & 25 AR, 2800 Ko AT 45 R A fif ==
[F)A% R BT AR B JZ . PR Backtrack O 48 2% 23 [8] I, 51 4] W7 2 75 3K 31 it 5245 0, 2R 31 5k
M 25k (B e =) UL R B T — A S AT U0 L A s 00 W 2R BeA 2k M 145 0
VU 765 B4 JR o S I S D 5 3 A2 240 SRS P A R R L ROV BEA T B TR — ) B 4 R (R 3 U o
W25 R, W E A T B8 eI 07 2 75 3 2 BRI 2% 1 A SR 2 L R gE Ay
TR — 2 W8 3 B2 ) 1] 9] 8 i 30T ) 3% 4 . SRR RN

void Knap: : Backtrack(int t)

{
if(t>n) E PR
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for(int j=1;j<=n;j++)
bestx[j] =x[7];
bestp = cp;
return;
}
if(cwtw[t]<=rc) /1R TR
{
x[t]=1;
cwt=w[t];
cpt=p[t];
Backtrack(t +1);
cw—=w[t];
cp—-=pltl;
}
if (Bound(t + 1)> bestp) Ve Y vy )
{ x[t] =0; Backtrack(t+1); }

FH 19 505 SR A 0-1 95 AL DRI, K0 = T T iC s A, Hoo R a2wiwitate oy 0. %
M ow M TAHREY AT AL p I TAAEY A BN B TR B AR ¢ RoR. A T XY
sty 15 I BALAS H p A E ph R BI/NHERE L E ST Object 28 BLAE LINTH

class Object
{ public:
friend int Knapsack(int p[], int w[ ], int ¢, int n);
int operator <= (Object a)const
{ return (d>=a.d); }

private:
int id; LI E k=
float d; /AL R R

b

0-1 ¥4 )L 35k B SR Bt AT 0 0 Ak T AR L SR Xy il 2 X6 5 42 PR3 B 48 19 A 1 i
REVNER kAT

int Knapsack(int p[], int w[ ], int ¢, int n)
{ /19
int W=0;int P=0;int 1=1;
Object * Q= new Object[n];
for(i=1;i<=n;i++)

{

Q[i—-1].ID=1i;

Q[i-1].d=1.0*p[i]/w[i];

P+=p[i]; WH+=w[i];

}

if(W<=c) return?P; /AT A Y

1.
1.
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/7Ry i B )T HE T

Sort(Q,n); /¥R Q TP JE R e BRI (B B R B NHE Y
Knap K;

K.p=new int[n+1]
K.w=new int[n+ 1]
K.x=new int[n+ 1]

7
’
’

K.bestx =new int[n+1];
K.x[0]=0;
K. bestx[0] =0;
for(i=1;i<=n;i++) / /¥ BOAN EE S () A 8 HE B A RN (L
{
K.p[i]=p[Q[i-1].1id];
Kw[i]=w[Q[i-1].4id];
}
K.cp=0;
K.cw=0;
K.c=c¢c;
K.n=n,
K. bestp=10;
/7T R
K. Backtrack(1); /1 AR T 1518 2R g 25 [l B
K.print(); /% A
delete [ ] Q;delete [ ] K.w;delete [ ] K. p;
return K. bestp; / /3R 8] E A

() BT,

FIWT 20 ) BT ZEAERT O D JFERINIENL T VA 2" —1 DAEE T AR R EFER e 38 K
o), WHEEARARBTFE OGO M, ERRELT. A2 -1 M A% TFHEITR L
B B PR BFE I e IR O (m27) . 0-1 5 A5 [n] &1 [0 99 530 32 BT i 19 3 B i 8] oy O (2) +
On2")=0m2"),

(8) CH+3H

ARSI T,

# include < iostream >
# include < algorithm >
using namespace std;

class Knap

{

public:
friend int Knapsack(int p[ ], int w[ ], int ¢, int n);
void print()
{
for(int k=1;k<=n;k++)
cout << bestx[k]<<" ";
cout << endl;
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private:
int Bound(int i);
void Backtrack(int t);

int c; //BuRE
int n; L/ LR
int * w; /79 B
int * p; /79 S AN (B E AL
int cw; [/ S
int cp; /5T A
int bestp; VA=Y 1B
int * bestx; /7 570 e L
int * x; // S
¥
int Knap: :Bound(int 1) /I E R
{
int cleft =c— cw; kP g3
int b=cp;

}

/7 LNy b B T A 38 DBUT A
while(i<=n && w[i]< = cleft)
{
cleft—=w[i];
bt=p[i];i++;
}
e 3 k)
if(i<=n)
b+=p[i]/w[i] * cleft;
return b;

void Knap: : Backtrack(int t)

{

if(t>n) /7B R4
{
for(int j=1;j<=n;j++)
bestx[{] =x[3];
bestp = cp;
return;

}
if(cw+w[t]<=c) ALY Vi)

{
x[t]=1;
cwt=w[t];
cpt=plt];
Backtrack(t+1);
cw—=w[t];
cp-=pltl;

}

if(Bound(t + 1)> bestp) [/ RE T

{
x[t]=0;
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Backtrack(t +1);

}

class Object
{
public:
friend int Knapsack(int p[], int w[ ], int ¢, int n);
int operator <(const Object &a)
{ return (this->d>a.d); }

private:
int id; /19 5 i
float d; [/ HA A AN

i

int Knapsack(int p[], int w[ ], int ¢, int n)
{ //¥15R 4k
int W=0;int P=0;int 1=1;
Object * Q= new Object[n];
for(i=1;i<=n;it++)
{
O[i-1].id=i;
Q[i-1].d=1.0x*p[i]/w[i];
P+=p[i];
W+=w[i];
}
if(W<=c) return P; /1% AN TA W5
for(int i=0;i<=n;it++)
cout << Q[i].d<<" ";
cout << endl;
/7 LA TR e BT HE T
sort(Q,Q+n); /7 EE Q TR Y T B R R B0 F 0 R BNE R
for(int i=0;i<=n;it++)
cout << Q[i].d<<" ";
cout << endl;
Knap K;
K.p=new int[n+1];
K.w=new int[n+1];
K.x=new int[n+1];
K.bestx=new int[n+1];
int * bestx = new int[n+1];

K.x[0]=0;
K. bestx[0] =0;
for(i=1;i<=n;it+) / /¥ BT S 0 A {E R T HE S W R AL
{
K.p[i]=p[Q[i-1].1d];
Kwli]=w[Q[i-1].4id];
}
K.cp=0;

K.cw=0;
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K.c=c¢c;

K.n=n;

K. bestp=10;

VOACIR! (i N

K. Backtrack(1); /1 AR T 5 8 2% fift 25 () A
K. print(); / /i W B AT R

cout <"HFAMWY M TN ";
for(int i=1;i<=n;it++)
if (K. bestx[1])
cout<<Q[i—-1].id<<" ";
cout << endl;

delete [ ] Q;

delete [ ] K. w;

delete [ ] K.p;

delete [ ] K. x;

delete [ ] K. bestx;

delete [ ] bestx;

return K. bestp; / /3R B A

}

int main()

int p[]={0,9,10,7,4};
intw[]={1,3,5,2,1};
intc = 7;

intn = 4;

int bestp = Knapsack(p,w,c,n);

cout <<"H KM 1l N : "<< bestp << endl;
return O,

(6 5-4Y KK R,

(1) (] @A

HrEXmE G=W.E), MR USV, HXMEE v, v€U. A (u,v) EE MU G 1Y
TR, GEETEURG WY EACY U A EEG WE RN FEY., G
R AT G i & TS B 2 A . 5 K P )& Z R R R m B G A& TS A
e EANIZN

(2) (] 43T

R T 800 R 7T R0 i O AT ) Rt SR R el ¥l G = (VL ED By m AN TR S (1,2,
3eeeean b —FRA TS VLB n AT RS (1,230 ) I — DT . XA FEPTEN
DT AETC I E G EA AR , AL S A EOE o DTSR S {1.2,3, 0 T A R 2E
FHEPAE TSR0, BRI g2 DS — BRI R o 5 vk S 0-1 154
5] AL

(3) fif IR

AR 1. o SCIn) Y i 23 ]

7] gt B T 3Kk e O A A S W ERUEL R 0 51 1, RIP[A) 804 ff & — > o JT 0-1 [l &,
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AR, (o x, ) HAF o, =08 1,i=1,2,n, x,=1 FRE G FHE 4TI
SRR B, 2, =0 Fm K G i TS AERH

AR 2. BT S [B] I AL 2R 251

i =3 18] 2 — MR BB A TR B R

B3 HWRIEAS ],

AUR 3-1: B E R T EEA SR R il i 7

Fie K AT ) R il 23 )L 5 2" A4 X 8 - B v AR e B G v 0 5 T 4 00 V8 30 R 3% 1Y
0L, AR X AE OL T 1 AT BE AR AS 2 [ R A P AT M . AT BRI ARk R A R S A T
il 5 300R] B Y T AT R

B SR R 4 AL TR A A B 5 ¢ 2 B2 NS 1 AT RIS  — 1 AT AR S
HEAERED O AWM. % FRITEY BY SN 3GIATY R, Ui 75 221 W 2 5%
S50 AT AT B R AT ST — 1 AT 7E 1L A R 26 1005 A 720 A0 , )
REHCA AT, 0 3R RERCA B b, 2 SR pR B IR AT

Bool Place(int t)
{

Bool OK = true;
for (int j=1; j<t; j++)

if (x[j] & a[t][j]==0) /IR € 5T § A%
{
OK = false;
break;

}

return OK;

}

HAR SR e FoRH ¢ AT Place(O) FARFIWA ¢ DTG RER AR —HERAH o[ ][]
S G AR . — 4B o[ IO SR Y RTAR . R BN SR ONE 1 AT RS — 1
TR BPRESAFRAE x[1:0— 1],

IR 32 HiE e B BRI AR WUORE AT B

He R WA TR A R AT A i) REAS 1k — A, ) ) A 2 e — > 6 35 O > B e 22 B9 Wl A7 i
RV i (0 A . DRI o i R S A A ke 3 2% A 0 o ) R E

el EER A A AEWE? 5 0-1 WAL, BBCH AT RS AT = R = b T
e JZ N 1A TR RS c— 1 AT RPRS E 200 5E 48 TR E 4 « D TR RIS,
TABWT A = WP — D0 AT R 5 ¢ DTG HR S Z 7. B4 WNHE ¢+ 1 AT
B n AT AR E A E . XFE A DURGE AT ¢ A>T 59 4R 25 7 4 /i 2 A B iy T
A en om0 ARBENER ¢ +1 DTS BN 2 AT A L A B TR A % O
fn ) In=n—r. W en-+fn J& B AR S 09 A2 o 280 v B 25 05 = 9 0 47 fife BT 40 35 Tt
RSB S IR enH o /N T ECSE T O AL B9 TR BT bestn R L B



174 | E3EBIHC++HR)

{E 00, Tl Y DA H ] 45 0 = 4k 22 1] - 90 45 S48 R AN AT RE A 21— A~ Lo > 1 5840 19 W] A7 i
WA RV E; 2, WAksm = ) F IR, Fik, BRA ST #E R,
cn+fn>bestn,

AR 3-3. MR, S KPR A 0-1 900 1] B 48 R A, R kAT R 1Y
LY SFAF IR IR E . LR 5-18 4528 19 JC ] (812 4], 4% B8 0-1 8 6 [ 31 1 48 R ik
L 8 R B a8 5-19 Fras . 30 m A i 2 MAR S S A B 74558 N g4 (0.1,
1.1, D, E7E K 5-19 H AT Zeimi i, SR A5 i9 e K AT 4n 5] 5-20 iR .

’l 5-18  Join &l P 5-19 BER Bl 5-20 KB

D Frkdiig.

A — R x 10 R AT . — 4E B4 bestx 10 5% X HT B AL A . ZE & cn. bestn 43 Hig 3%
U A A AT B T HORT Y i e O A £ A0 A AT B A TS B R0 R I 3 0 0, 4R
HE 5 R AT 114 O B 2 1 DR > T T 2 7 B A5 IO AT LA 2 R SR A AR 2R BRI AT R R AT T R
— AR A ) T R bR RO A R AT IR B R Rz, B B ik
MOTE 25 5. I R BRI .

void Backtrack(int t)
{

if (t>n) /733525 5
{
for(int i=1;i<=n;i++)

bestx[ 1] =x[1];

bestn = cn;
return;
}

if (Place(t)) /13N FEF )
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x[t]=1;

cntt;

Backtrack(t +1);

cn——;

}
if (cn+ n-— t> bestn) e YN Sl
{
x[t]=0;

Backtrack(t +1);
}

} //end Backtrack
4 F Sl 23 ()R ) 22 AR &5 50T i AR BE AR Je i 7 =0tk A7 . B dq fb TR S il » B

8 Backtrack (1) v] >R 15 5 KA,

(5) ik Ir#r .

HI W 2 R BH FERS O Go) AERRIRAE LT oA 2" — 1 A ZE T4 29300 ok BORE I fe 38
On2"), FIKr R R 2 O (DB FER IR LT AT 2" — 1 A4 27 45 fUs 285 W [R
FEPRE AR B R O (27, PRI dme K AT n) A0 A [l 9 8 0k i 5 B O E SR R R O (2 +
Om2")=0m2"),

(6) CH+ L%,

FHARAS I T

# include < iostream >
using namespace std;
class Max_Clique{
public:
Max Clique(int n, int cn, int bestn)
{
this—>n = n;
this—>cn = cn;
this —> bestn = bestn;
}
void Backtrack(int t);
void print()
{
cout <<"f M M ";
for(int i=1;i<=n;i++)
cout << bestx[1]<<" ";
cout << endl;
}
bool place(int t);
int * x;
int ** a;
int * bestx;

int n;
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int cn;
int bestn;
¥
bool Max Clique::place(int t)
{
bool OK = true;
for (int §=1; j<t; j++)

if (x[j] & a[t][j]==0) /] W £ 5T § AR E
{
OK = false;
break;
}
return OK;

}
void Max_Clique: :Backtrack(int t)
{
if (£t >n) /7 Bk 2
{
for(int i=1;i<=n;i++)
bestx[ 1] =x[1];
bestn = cn;
return;

}
if (place(t)) /] #ENTETF R
{
x[t]=1;
cnt+t;
Backtrack(t+1);
cn——;
}
if (cn+n—- t > bestn) /] 3EAA TR
{
x[t]=0;
Backtrack(t+1);
}
}//end Backtrack
int main()
cout <<" I i A BB T 4 n:";
int n;
cin>>n;
Max Clique clique(n,0,0);
clique.bestx = new int[n+1];
clique.x = new int[n+1];
clique.a = new int* [n+1];
for(int 1=0;1i<=n;i++)
{
clique.al[i] = new int [n+1];
}
for(int 1=0;i<=n;i++){

for(int §=0;j<=n;j++)
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cin>> clique.a[i][3];
}
clique. Backtrack(1);
clique. print();
cout <<" i K H T 5 %M : "<< clique. bestn << endl;
delete [ Jclique. bestx;
delete [ Jclique. x;
delete [ ] clique. a;

5.1.3  flEsIp i
B R,

1. ik RS

FE Y o T I 90 Sk frp 0 o 28 3 8 380 A 5% — R SR A A 2 TR . AR B TR N 0 o e
ATER BHES bt R RE R 5 — A 5 A Y i S (DA B O HESURY . B R R
fRIIER R n TTH (2 s, sz, i o, G=1,2, ) B i MIEMNITE. 2 TG
EAMMEESRHS={1.2,n}, 2, €ES—{x,x,, sz, 1},i=1,2,n,

n=3 Wt B HESIR A0 P8 5-21 B

TEHEF A o AR )it 5~ A9 B AR A T 2 ASJT
R —HES . 3 DML RMALE A {1.2,3),
ML A BI85 5 L BS A 1 3R 1) — > HEF
(1,3,2) 055 1 M ERMITERE 1,56 2 M Er
TCRZ 33 ML E N ITR R 2; MRS A F
28 5 MR B AR R B — RS S (2,1,3) 5 A
ReE s A 458 P s EfiR i —AHES R M 5-21 n=3 [HEFI Mt
(3,2,1),

TEHEZU RS b L B A AR 25 5 3 7s W A IR 2 OB A A2 8 i I T B T 2D 5 P IRLSS s 3RoR
FEAE ST B EDIRAS (b E S5 SR Z BT AL E EEAE TOUR RS R Z S A E IR
BATETR) s M T8 A RREAORE A A8 FRITR & MEhE) s 73X R K—1
ARSI PER) RS BAT o TR E AL E B CE TR ) s AR GE 53 45 510 B AR ROR
— A ATBERY AR T A JT R 9 — S . HES RS B T B8 5 T [ it 18 IRASE

fifk 25 () AR Ay R S AR A ) 8 AR 22 491

n SLJE )R 0l R 2RO AN RAT AN E ) B S TR, 2 AN RAT AT IR R e A R
J& B FIALE e n A — A HES) XA HES A0 L A B E B AL EATE — SRR L

AT R ) s R n AN B — AN HES 0 X SRS B R 3k Dy A3 L i 1] 2
HE R T SR B B AR AT B AR

AL PRV I8 BE R 2558 n DAL EIEE S (T o T oeee o T ) BRI 2 ALY —
ASHEF  $2 B AN HEZ HEAT 8 B A5 52 U 8] Rk B )

1-";,

ROR AR
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.ﬁFﬁIJIEJLJﬁ QFIXE n 7 j(/ T%B/JH C19Cys°**H(C, ’f)uﬁﬂ%i‘_ n 4\ﬁﬁi)\4‘Aj§Eﬁ;$E’
H R & B 55 AE R AU (B HE 51 18] 30K N n A B A% BT A HE S b 48010 B A /)

1 RE By 15 HE S
HL B ARCHE 91 [ . ﬁ%%ﬂ%*&uﬁ%ﬁﬁlﬁﬂﬁfﬁa/\%ﬁ n AR EIPLAT . 2 DerL i
B B AN [ R 51 75 ORI T A ) ) B AR AT 5 B8 B = {1, 2.+ um } 0 n HUHL AR A 4R

BL={N, Ny, N, | BEEZX n ﬁ%%ﬂ%*ﬁ*ﬁ?%%*ﬁﬂ’ﬂ m ANEZH, N, & B #—
AT H N, PRI BRI — 2R RS . W o s o B AR — > HES R
TENLAR RO SRS @ A Al 4 A0 s B A S 5 2 o o T E 19 HL AR HE 51 Density (o) %5 B2
RE SCON « it RN 405 P B AR AP R ) 5 R B, AR BETH AL I 4 8 — 00 139 A £ 1 Bt v B
HHES ) 2 BEAAE o DRI v A R 47 ] R SR F T 44 7 1 H B AR G 5 2R 1 0 7 R B AR Y
AR Al AT B/ NHED

AL X T ESRM n ASTTE R EATH — A HES AR 75 B0 R — i B R IX 2 ]
F, YT R FH HE AR 0 3 B AT B0 A s TR 2, T IS [ LA figh B A SR 8 — R Sk AR X

2. HEPIM B E R RN

HARFE R T

void Backtrack(int t)
{
if (t>n) output(x);
else
for (int i=t;i<=n;i++)
{
swap(x[t], x[1]);
if (constraint(t)&&bound(t))
Backtrack(t +1);
swap(x[t], x[i]);

}

X IEA S FoRY RS s i 25 R o I Ak 19 )2 W e 27 [ R A RS, B =5
() B TR B o [ 2 R A A M i e O 8, v b fk 2 [i J=i (i =1,2,++,n) ,constraint )}
YRR bound O S BR AL BRI, swap O SRS IS TT R AL & 128 46t

3. HEFI BB #4915 35 B

LB 5-51  HbAb BEAE b 8 B a) @

U)M@#L

G n MRS (T o Tos o T, ) BRI AL 1 A3, P LA 2 4b

LN ﬁfik J, TEHLAR G AL BRE R ¢, X T AR IR B LB F AR T, TE
LA j EoE AL PR B E] . e A VR AEBL 2 2 J:%HE&IEEI’JHTI‘ETJ*ﬂf’ﬁﬂ?i%f/ﬁikiﬂfgﬂﬁ%ﬁi
AF ) T, At Ak B M ) B8 ) REEE SR X F 45 78 1 e AR, i 8 1 e VR R B O 8L i O
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56 JG A [] FA B  /

(2) [aEo A .

AR i [) Rl R AT 60 Ak B M 9 B TR B SR AR e BT ST s T B — A HE
G, 4 B A HEF AP AT 8] L A A5 58 8 n A AR B8 52 J0IS 8] A d /) o i TR [ 39 5 vk
S AE S 1 S B SCI) R ) i 25 (0] SR A 25 ) A AL RS b L i s AT R .
FE T L e T A S B ) R, — 2 () R 75 5 2 2 R A5 1 CHI BT 2 5 A AT e ™ A mT AT il 1Y)
FA) IR TR B W B TR AT AT — I E O AR TR TR B R O S R
By . B AR — A HEFN AR 7 (8] () — S AT AT il . WO TR B 55 F s — R0 [R) 2
it BERR AR MR T2 B B, TE n ADAEMEIY n ) Bl B J7 28 D v 7 7E 58 U
() F1 22 5 7 B 155 0 5 3% ] SRR 4R 1 58 BRE [a] A A D R B 58 . DRI UE e R IR A A5

(3) fiR LR,

AR 1 B IR) Y il 25 [

AL FRAEMY PR R BRI R (e sy s ersx,)) v 2, G=1,2, ) TR i N
BEMELHS ., & o MELHBWESHS={1.2,.n}.2,€S—{x 2,2, 1}
1=1,2,,n,

R 2. RS A H G5,

fiff = 18] 1) 2 2R 50 i — ERHE SR B IR S

R 3 HWRIEAS ],

B 3-1: BT ATEARGFA T E .

W 3-2. WERAAM.

FH of 7R Y11 8 58 80 BE 0 VR b B I B9 B 6] 0, FH bestl 3678 >4 1ir 4% 21 19 $5: 00 4 B2 J7
ZSE U A, W AR Ak 2 ) TR AL 4 R I, of AN, Hasighn, P of=best!
F, B A AR SE I PR A R B2, IR ZAFTT IR R of<<bestf,cf BIFIIRIE R 0, bestf
IR IR R+ oo,

PR 3-3: R, PRSI A I S R I T R W BR SRR n R AR 0
AR — R4 2 RS 2 DUDRE 3 i Az i 45 s By B, 80 3 3] b~ 245 50, BV )
ETR AL . 48 R R T B 4G 45 SR R4 R k.

(A4 Ak B M 4 32 1) 750 ) 44 3 552 497

T AT R AAENL T o T, AT o5 BRI RmLas 1 Fiblas 2. R A Rms ¢, [
YEE T, LA 5 i Ak B fE]

F & n =3 BB AR AE W G LA LAY AL PR ] a0 5-1 Fro .,

%51 R MR E

1€ A HEE 1 Hl2g 2
Ja 2 1
J 3 1

.]3 2 3
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BRI 5-22~ P 5-28 i . IARZE S A FFoR . 4505 A BRI 45 45, 0F H & 24 R/1 /Y
PRELE LA 5-22C) s, PIRES A T o, =1 W XY L F =2.F, =3, of=3,
bestf= 40, cf<bestf, PR F 55 {10 12 . 97 A: A 45 45 B A I 45 0 O HL R 241 4 e 25
ROIE 522 iR, ¥ REE M BIRE «, =2 M3 XY . F\,=5,F, =6, f=F, +
F,,=9,bestf=+co,cf<bestf, R A LRl & . P L BN S 8 E BN IS 25 5, JF Bl 24
R A5, i 522 iR, VRGN EWNE 2, =3 W XY &, F,=7,F,,=10,
it f=F, +F,,+F, =19,bestf =400, cf<"bestl, PR S 1FH L . PB4 H 45 4 K &0t
Fa5 . B R B Y AT A — R T R (1.2.3) , R BHE B bestf=19, Q& 5-22(d)
Fi7s

(d)

5-22 R

M2 K AHSY R T REIWRITELS S E, 458 F HA -1 . HEeE#ER
SEER NI A S E SO AU S S AR S I BTG 45 5 B 45 R B RS T RS A0 WK 5-23(a)
iR, VRS BUWH 2, =3 AP B, cf=10,bestf=19, cf<bestf, B Z& {45 £ . ¥~
JE A R 45 5 F R TR 45 R OF B SR e A L WK 523 s, §TREEE AU F iy
EH o, =2 WY B, cf=18,bestf=19, cf<bestf, [R RS 2, ¥ A &85 5 L &t
T45 5. eI, HR B L Se w0 — PR R 22 (1,3,2) B K bestf =18, 4N [& 5-23 (o) fif
e MNHFZ50 L PR B BIE L S F o 2508 F M— X B R 508 F BN IESs
SO B ENEZE B, 4560 B M43 L C A8 RS B, I RS 4500 A L85 A RS
J 4k i 5-23(d) IR

K5-23 BERIRE?2
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PIREE A WE 2, =2 WY B of=4,bestf =18, cf<bestl, fR F 5 12, ¥ 8 2=
B S5 5 C O T 45 5 IR RN S BT B RS L I 524 () TR, VRS C W E
x,=1 WP &, c[=10,besti=18,cf<bestl, R A &4 2. ¥ B R S5 G T
S5 RN S RPN 524D B R, VRS G B 2, =3 WA LY B . of=
20, bestf=18,cf>bestf, RFFAFA L 7 R L5 MUY 45 B 8 3, 48] 5-24 (O PR,

(a) (b ()
Bl 5-24 RT3

50 G I — 0 SR E R 0 GO AR A R AR S IR 3035 45 8 C L anEl 5-25(a)
iR, VRE M CIEE «,=3 M XY B, cf=12,best{=18, cf<"bestf, fE A &1 2 . 5~
JRLE L ZE A H R TR 45 A T R Y T R R A A, WAL 5-25(b) R IR A A H O
Har, =1 2P B, cf=21,bestf =18, cf>bestf, R F KA 2, P A AL HY 45 5 9 5
i, Zhmi H — Do A8 R PRI RNE LS sl C. WA, 2580 C MM e &
S5 GRS I I B 6 25 A A LB R A BB TR A AL R 5-25 (o B,

K 5-25 RIS 4
VRS AWE 2, =3 XY &, cf=5,bestf=18,cf<bestf, R A FZHWH L . ¥ B4
S 5 D BRI 4 0 O S AT YT R A L R 5-26 () iR, PTRE S D WA
x,=1 B3P . cf=11,bestf =18, cf<bestf, R A S5 14 & . ¥ A BRI 45 05 T BN TG
25 05, IR MR R A S, W] 5-26 (b) TR .
PIRGE T IEE 2, =2 W0 ZP R, cf=19,besti=18, cf>bestf, R F &AL @
Az U245 R B AL [T 0 095 45 5 D, 45 45 D RS Y HT I8 R 4 s i 5-27 () TR
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(b)

K 5-26 MRS
VIR E D USE 2, =2 0P B, cf=11,bestf =18, cf<"bestl, PR A 5110 & . 3" 8 4= i
B 25 55 T B TG 45 A I O AT BT R A AT W 5-27 (b)) TR .

(b)
5-27 {MRIHE 6

PIREES T W 2, =1 Y B of=19,bestl=18 ,cf>bestf, RIS/ A WAL, P R
S 45 R B 4 [T 390 B0 06 45 05 DL &5 05 D A 4y SC R s B AR S MU B TR 25 A AL
Kl 5-28Ca) iR, TSR A I 3 N L ME R H L 450 A BB ES AL REH, B,
2 20 0 B D0 A0 8 BE 7 2 S AR S5 0 A B 45 00 L B4R (1, 3, 2), 48l 5-28() Fi .

K 5-28 HERER7

(5) Rk,
TR R TR 7 YR AT AR R T B o bestx Flom B R f1, f2.cf F
bestl, 82l = R0 5% X4 1 4 2 bestx JHRIC & Y A AL W B Wb i 2 [ ] =4,
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bestx[i J=0.i=1.2.,n. “HEEH m L RAMRA D BITEPI G LA LA AL BEmEE] ;1132
FARNAES — G P LB SE U R F, £ 2 30 SR AR AR 28 — & ML b B89 5 MUmE )AL, of 32 5%
YRR A HLAS L 058 U ) F1, bestf 10 53¢ 25 il e 0 181 B2 B9 S8 JE 1] AT, SR A 32 1) R Y
FEARIT

void Backtrack(int t)
{
int tempf, j;
if(t>n) /1B 3R M55 5
{for(int i=1;i<=n;i++)
bestx[1] =x[1];

bestf = cf;
return;

}//end if

for(j=t; j<=n; j++) //AEM T2 s

{f1+ =m[x[3]][1]; tempf = £2; [TRFE B — AR FE RS 2 19 58 B[]
£2 = (f1> £2?€1:£2) + m[x[3]1][2]; //HBIAEMAENLES 2 B9 58 T ]
cf + = £2; /U A8 () R EE AR L AE LA 2 b 14 58 B RS [H)
if(cf < bestf)

{swap(x[t], x[3]); /1WA TER B E

Backtrack(t +1);

swap(x[t], x[31);

}
fl1-=m[x[§]11[1];

cf-=£2;
£2 = tempf;
}//end for

}

SRR 1) L B, S A SC B0 bR Ak L SRS AR 45 AT R 48 &, Bl Backtrack (1) 7] LR 74
[) R ) e 0L %

(6) FIEHT,

THEE RS R R 2 O (1) I [, 75 22 40 7 BR S R B i 248 A TE IR NG DL A 1+ (0 —
DFnn—Dhm—2)++an—1)F-+2<nn!| P, 8FH OGn); FEMHF25 544008 F
M AT ZAERS O Go) TERIMEOL T S KRB — DT85 8L T8 8 A 2! A,
HCFERT A O Gan 1) o PRI, ik A 384 b 98 B2 0] 58 A [l 8 80 0k B 5 A T BB 8] 2R O Gan D +
OGnD=0GmH=0(+D 1,

(7) CH+32H,

A T

# include < iostream >
# include < cfloat >
# define INF DBL_MAX

using namespace std;
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class Jobs_Schedule{
public:
Jobs_Schedule( int n, double cf, double bestf, double £1, double £2)
{
this—=>n = n;
this—>cf = cf;
this — > bestf = bestf;
this—->f1 = f1;
this—>f2 = f2;
}
void Backtrack(int t);
void print()
{
cout <<"fRfLfE N : ";
for(int i=1;i<=n;i++)
cout << bestx[i]<<
cout << endl;

non

}

int * x;
double *% m; /1 TEAGAE ML g5 B AR ML AE DL A% L B Ab 3 52 2
double f1,£2; /€1 R — A LA Y 58 BT TR AL, £2 55 B L
/7% 10 5E R[]
int * bestx; /1 B AR
int n; /ENE A5
double cf; /P EE A LAY Y 52 A R RN
double bestf; /7% Z G LA 1 2 T fe /0N 09 58 B R] R
¥
void Jobs_ Schedule: :Backtrack(int t)
{
int tempf, j, temp;
if(t>n) LB S P
{
for(int i=1;i<=n;i++)
bestx[1i] =x[1];
bestf = cf;
return;
}//end if
for(j=t; j<=n; j++) /THEM 45 5
{
fl+=m[x[j]11[1];
tempf = £2; [T L — DB AEHLAS 2 1) 58 B[]
f2 = (f1> £2?f1:£2) + m[x[j]][2]; /7S EAE M FEHLAS 2 1 58 B[]
cf +=£2; /UL B UE BE AR ZE LA 2 b 0% 58 A () R
if (cf < bestf)
{swap(x[t], x[3]); /1WA LR M E

Backtrack(t +1);
swap(x[t], x[3]);
}
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£1-=n[x[§]1[1];
cf-=12;
£2 = tempf;
}//end for
}//end Backtrack
int main(){
cout <<"iH i AEVEN L n:";
int n;
cin>>n;
Jobs_Schedule schedule(n, 0, INF,0,0);
schedule. bestx = new int[n+1];
schedule.x = new int[n+1];
schedule.m = new double* [n+1];
for(int i=0;i<=n;i++)
{
schedule. m[ 1] new double[3];

1;

schedule. x[ 1]
}
[/ B 0 AT 3%, S — AT & — B AR5 — B M S HLER b Y Ak B A )
[/ PEERE TG N (R, 55 — & s AL B A], 55 = 5 HLES 14 b B A ) )
for(int i=0;i<=n;i++){

for(int §=1;3<3;j++)

cin>> schedule.m[1][j];

schedule.m[1i][0] = 1i;
}
schedule. Backtrack(1l);
schedule. print();
cout <<" /N8 B [E] FIT A : "<< schedule. bestf << endl;
delete [ ]schedule. bestx;
delete [ ]schedule. x;
for(int 1=0;i<=n;i++)

delete [ ] schedule.m[i];
delete [ ] schedule. n;

}

(% 5-61 ik A7 74 A .

(1) [ A .

WA n AR AR 52 P, — A T BT Ml e s 3 At T A — Ik 2
e e Ja BRI BOE AR E AR . ZRIEEE 4, (d, =d ;) T A 1))
B — AR A7

(2) [ Ar .

WRAT R RVEZS E n AT L0 TE Al AL B G = (VL ED TR AR, AR I
Z ] B AR R R . BOR AR LA M3 T I 09— HES | 3 G A HR ) (4 T 4 B e A
SRRAC R S R Y . TR AY A S (R e — PRSI . AR X TR B4 E 89— TG 1] i AL
Pl o A7 7EHE P AS T CTBRD) 2 RIS B B A2 LD I 00 . WA UL, IFAS R AT AT — A DUAE
MBI TS T A6 B HE S AR 2 — 2% T AT B AR CRIRELAY AT AT A ) o DR G 7 280 B 20 R 26 1, P BT HE 91 o
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FHAR AN Il T 22 ) A5 A T AH A A E M REE T ; RZ AT, 5N A
AT AR T AR — AR R A AR DR T R B A AR A

(3) fif AL 9K

ARR 1. E SCIR)E Y fifk 25 1)

AT R AR A 2 BE XK n JEH (g sy s eersx, )W 00 2, G=1,2, 0 ) TR A
FAER TR T o (R I T G S O kT 1 IR T R S 2,3, e D
WS R S=1{1,2,n}, BT R0 E 0, Kt o, B BE H B8 IR
WLl 2y =1,2, €S —{x x5 sx; 1)si=2,un,

R 2. Wl 5E A S TR R L 2L A

T2 5] R ) ik 2 B2 — RRHES RS R TR BE A m. =4 BYJIRAT T 1) A0 1) figh 2 ()4 40 1] 5-29
Frs

AT 3 RS,

PR 3-1. WEAREM.

FH =450l g [0 A7 i 0 1) iy AL IRT A &R B A0 I 2R g [ 0 154 oo RORIRT @ Ty
A HAHE  REEE .

A 32 WE R R

F el 27 211 8 ok A 3loin Bir A B AR 1K BE L best] 3R 78 2 1 4k 21 Y fie AR Y B
BB, BRI PRI RIS ol Aol Hosiihn, Y o =bestl i, 347 4k 2E )
PR R DB, BRFLAF T HEAR R . cl<<bestl,cl FIBILRE N 0, best! BRI AR TE N oo,

AR 33 MARITRE . RS SN A S I A I 2 R S AR RR R R A
R AR W AR — RIS R Rz BT AR LR Al AR AR B A
B Y F LA . 18R R B A 45 R R A A

(4) JiRAT 7 IR) R84 A 3 2 1)

F i n=>5 W IC A ALE, WK 5-30 TR,

B 5-29 n=4 W23 AR E 5-30  JC I AL A
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BRI BRME 5-31~ & 5-35 fi7x . i FHEFI S — A o0 K B &, BUHERS 504 b
PR 1 AHRMARGE S A, BT854 A JFIR 455 A B3RS 8 1 B YT R4S 5,
B 5-31C) it v, §7JREE S A WE v, =2 W02 3 1 fsTi 2 A Al . 2950 &1
i JE s cl=10,bestl=0co,cl<"bestl, PR F 55 A i . 97 8 A= i 45 05 B BOM 3 &5 05 9 AR
KSRGS LR 5-31(b) TR . PTEES A B WY S « =3 B4 SR T 2 AT
3 HME AR WL s cl=25, bestl=c0, cl<"bestl, R F & i 2 . @ AE B 45 05 C
BRSSO B Y BT R RS L B 531 (O iR, VRS E C B 2, =4 X
PR LR 3 IR 4 A A E , 2R SR R 5 cl= 32, bestl= oo, cl<Tbestl, B F 45 1
LR A S S DO TG 45 e R T AT R A S AR 5-31(d) IR,

(@ (b) (© (d)
E 5-31 HRiTR 1
VREE DIEE 2. =5 B X9 T 4 M 5 A0S, ARZHWE; =
38, bestl=co, cl<<bestl, [R5/ & P AWML S E 7458, Tk s 544
M T 1A A R B — A SR AR AR (1.2.3,4.5) JHHK E R 50,4884 bestl=50. 11
B 5-32Ca) rn . 82 oRIFLR I 20 45 55 D, B 2125 48 CL,C N Y a3 45 4,
& 5-32(b) iz o

38+12=50 38+12=50
(@ (b)
Kl 5-32 RITH 2
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DIBEEHE A — R MW B 58 R4S 0 A B R WK 5-33 iR, 45
“OX7 IR AN BE MHE Y BT W Y B i — AN S Tl 04 ek T

38+12=50
&l 5-33 RT3
WRME A BRI RS R PRI 2, =3 B SR WO 1 R 3 2
B A T AH % AN R AR S T R A L S R BT L, R 2 =4 M YRR Y
A FIBR B 55k i ALY R 745 Sk R . R RRE . s, 3834w e i
(1,4,3,2,5) B KA 43, H N R B2 8 )2 0945 50 A B B A #8 &R# an
5-34 IR .

38+12=50 31+12=43

K 5-34 R4
GEE A WE 2, =5 B YR LR AR B A S, 1 ALY R B 9 A S ks
R WRISFENE . ERE =R R 2 A58 A TR R R E 5-35 B, it
A, 38 2 FR 25 oL 3R BN A e A R R 5-35 MR SRR B AR (1,4.3,2.5) BRI K 43,
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(1)
x=2

B 5-35 RS
(5) BEHIA,

TR Bk AR A, Y o Bon AR K B4 x L bestx 43 0 5% 24 A %
SHCE AT AR AR . R WA I o B 45 o R E T A B LB AR AH S L bestx
WILELI N 080 2[i J=i.bestx[i ]=0,i=1,2, n, A5

| F1 bestl 43 51 & 7= X4 i %
void Traveling(int t)

. /! i C
A B R i e B AR I B AR K . cl=0, bestl=co, SRAFIZ M)A SR T .
{

if(t>n) /73035 45 5
{
//HERS B R S — A T 5 A T A A B O LB AR K R Y iR B, AR B T — %%
[/ AR IR SR B
if(glx[n]][1] '= ©&& (cl+g[x[n]][1]< bestl))
{

for(j=1;j<=n;j++)
bestx[j] =x[7]
bestl=cl+g[x[n]][1];

’

}
}
else /1A BB 455
for(j=t;j<=n;j++)

[T RY RS FW T A 43 X
[TARE £ - 1 AT S £ AT A AR I B T REAS B SR 0 2k
if(gl=[t-1]][x[J]] 1= ® && (cl+glx[t-1]][x[j]]< bestl))

U/TBRAESS € A ZE RO 45 5] x[e]dr, AL £+ 1 )2
swap(x[t],x[3]);

/1A TE R MAE
cl+ =qglx[t-1]][x[t]];
Traveling(t +1); JINEE £+ 1 BRI gl S gk ek il R
/75t + 1 BHRSEE, B € 2
cl- =glx[t-1]1]1[x[t]];
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swap(x[t],x[3]);
}
}

F B AT RS A L 2 T ST A A 0 R T R A R T L PRI O SROBR AT R e I AR Y
Ap A, T 2 DA 25 TR A 5F 2 45 05 TR IR 48 R gl 47, Bl Traveling(2)

(6) BT,

FIWT PR A R BT B O DB ERRER R A 1+ G— D+ [(—Dn—2) ]+ -+
(=D m—2)2]<n(n—1)1 D ETFEHIWR A KL AR O Vs FEM 745 540
IR YRR T EAEN OGO FE RGBT, 2 R8N — Ak 785 8, P45 80
(=D AL FERT R O ). PIE, R AT 85 6T 53 1] S8 [l 300k BT A TS ) R O (e D+
OnH=0mn,

(7) C++324%,

AR T

# include < iostream >
# include < cfloat >
# define INF DBL_MAX
using namespace std;
class Traving salesman problem{
public:
Traving salesman problem(int n,double cl,double bestl)
{
this—>n = n;
this—>cl = cl;
this —> bestl = bestl;
}
void Traveling(int t)
{
if(t>n) //BA M T4
{
/7 HESH 52 W B JE — A ST A M R T A A i O HLBR AR A RE L S AT R DA/, B
AR BN T — KB AR R AR AF B
if(g[x[n]][1] '= INF && (cl+g[x[n]][1]< bestl))
{
for(int j=1;j<=n;j++)
bestx[j] =x[3];
bestl=cl+g[x[n]][1];

}
else /1A B R 45 5
for(int j=t;j<=n;i++) //HERYBLEENIIE S X
/RS e - 1A 55 AN A AR % T BoA R REAS B B Y R AL
{
if(glx[t—-1]1[x[]]] != INF && (cl+g[x[t—-1]][x[]]]< bestl))
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{/ /758 e A B EMIRN R SR <[], AR t+1 )2
swap(x[t],x[3]); //ZEMI0E N{E
cl+=g[x[t-1]][x[t]];
Traveling(t+1); //M t+1 ZWP BG4k EH R
[/ e+ 1R, BRI ¢ )2
cl-=glx[t—-1]][x[t]];
swap(x[t],x[]]);

}
void print()
{
cout <<"HLIHE N : ";
for(int i=1;i<=n;i++)
cout << bestx[1]<<" ";
cout << endl;

}

int * x;

double *x g; /T FEAEVEMD G 5 B A D ZE ML ) Ak P ST
int * bestx; /1B AR

int n; /1E A%

double c1; VVE T =Y I -SSR A LK

double bestl; /158 G LA I 200 5 /0N 1 52 B R[] D

i

int main(){

cout <<"i5Hi AEAVEMN F n:";
int n;
cin>>n;
Traving salesman problem tsp(n,0, INF);
tsp.bestx = new int[n+1];
tsp.x = new int[n+1];
tsp.g = new double* [n+1];
for(int i=0;i<=n;it++)
{

tsp.g[i] = new double[n+1];

tsp.x[i] = i; [/ g IR AL, AU N AR S T T — 8, iR

/TR 45 08 LR 00 4 Ak

}
//g RE A e, L5 0 47 .0 B 3%, 38 — 1702 1 5 T A0 HL At 006 i) 48 4218 10
for(int i =0;i<=n;it++){

for(int j=1;3<=n;j++)

cin>> tsp.g[i][7];

tsp.g[i][0] =0;
}
tsp. Traveling(2);
tsp. print();
cout <<"fx 5 FEIL K M - "<< tsp. bestl << endl;
delete [ Jtsp. bestx;
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delete [ ]tsp. x;

for(int 1i=0;i<=n;i++)
delete [] tsp.g[i];

delete [] tsp.g;

5.1.4 5 m X

(3

S i o U2 D T 99 9 e A 20 18 00 0 5 = Al S A £ 23 i) T LR S 4

Bk B MR R 0 A TC R P TC R A m P P SR — R AR

BEdilR 0 A0 2 10 0 2 S LI i R SR R B SRR SR 1 A C U —

BORIT w4, ) A At 2 TR ARE B SR om SO . IR 1) B (T 30K 0 TR () vy s vee ez, ) s
i, ((=1,2, ) FRE i DIUEMNEREN 2, . n=3 WA m=3 WA 5-36 Frx.

5-36 W 3 XM

FEWE m U T AR B I BE AR IR T n DT R M — Mk £, RR LS SRR w ik
REUEAT—DITRABA T E) » A2 R R FE GO0 T B DR S (—2on Rk e
LW 5E o7 — ST R IR FEBLA W) T A SRR S HCRE A ST R MR L HiE)
53 3L TR N — ARSI B 55— AR AT O Che g J0 R MUl B 6 AR 45 S B 745
FUBYBRAR R IR — Al R T A JC R 19— D HESD o 0l . SORE Y TR 3 25 T [R) 30 1) R ASE

fiff S TRLAM A0 o SRR Y ) G AR 22, 4

n BLJE )R A AN R AT S TR ZER [FAT AR B R AT — A RS B 50
A n FELE, 0 DIVELE I — DG DU R 0 A RJF BALE A TE R — 51 SO E R — %%
AL PR . 3K 1) R A i 2 ) 82— BRI m Gm =) IR,

EIH) m &A@, HelmEmE G Mm FARMEE, HXSEEHehE G e
RAEEHADTURE—FGE ., WERA —FE G G A AR E 0P TS S A 7] 5
L AR AN S m ATE R, B m &GRSR THERG Mlm FhEa, 30 i f A
[F] o k. AR RESE BT bR 45 ) m FPEUE LS TC I @I G T E 6, B—1
TR A m FhEFE AR o D TUGUE G0 — AN G 8 0 2 A 2 A % 1Y ™ T
FZ BT BRI . AR B 32— BRI m SR,

e/ NE LA T ) AT LB VR A ALER I n A SRR R AL R B Lt o] LUBE AR m A5 R R
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BRI AL IR FR A . R AR S HLAR 00 2 A EPE AL B D R RS BT o AR
(45— AR A e FPERE R w0 ASEROE LR R B — A A 2 2 AR A B Y
AT ¢ BB R R/ . R S TR — BRI o B AR AR m A B0 R A
JOL AL i A 7 ) ) e s )2 — R HESI R L i T LA A 2 % — TR
AU ESR A 2 DNTCR B — G IR W TR — R R S R R, 2 TR
FHE e SORE 418 38 & AT B0 i 2 () 254 3k 24 ) L7 figp R IR AT SR 48— A R BT
2. i m XM EERERER

void Backtrack(int t)
{
if (t>n) output(x);
else
for (int i=1;i<=m;i++)
if (constraint(t)&&bound(t))
{

x[t] = 1i;
8O b AR DA I
Backtrack(t+1);
A AR S FR R B R B,/ /38 A G AR IR

}

X IE S ¢ RORYT RS UTE A 23 ] R o i Ak 9 J2 W 3R [l 380 1) RLAE, B =5
A AR s m KRR B — DT R Al R B, = S FOR A7 O i) — 4R B, B0 4R 1k ok
z[i]=0G=1,2,+,n) ,constraintO) H A K& H, bound O KRR F R .

3. & m XHHHIE L6

(6] 5-7 BB m % @R &,

(1) IR

HELMEBE G=V,E)Hm FARKEG, HXLHORE G &S E 6O, 4
AMTE—FVEUE . A —FE AR G AT 3R % B A T0 3 AN T 6, D R i A 1]
s m WEER, EWm GO THER G M om M, 3 m ira AR 5 Gk,

(2) [l AT

Z A RS TR AT B m Rk 0 DTG E B A — MG~ — 17
RE A . AR Il D 5500 i SR HE AR, 8 S Im) R i 2 [B) L LA LS R AR o 1) . " A
R B AR RS NG ENT AR, LmiEEE G TR n AT
SCTEHEZRDA n—1 5 A A E AN TH S BT B BE A R, A TISIT 5 206E 1 JoT
A G LR TEA R BB E 677 A G TR 20 8 Y0455 B X BT A AT AT A%
(A s ANAFAEATAT AR 25 B 0] R, T DA, AN 288 BR LA A

(3) gL R,

WL s SIn) A A ]
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EIH m 2 6 R R B % 23 B R () sy s sz, ) AR 2, P =1,2, 00 o) TR § AT A
EH o TP, m FEENESHRESH S=(1.2,m},x,€S,i=1,2,,n,

YR 2. B8 S A ZH 2454,

[F) R0 1% ik 25 ) 2H R85 0 0 — Rl o SURE SRR TRTE N n

YR 3. RS,

AT 31 WEARZN.

24T T A5 S R 1T B A B LA A E R TS T A BB AN A R R S TR A R
FRAERZ RN ¢ R — 29 g 2 BRI ¢ DTS E A8, 55 ¢ AT & B E

BL5 CGHE rE B S 1~ e — D AT A 5 HE A 2 9 B A A ]
IR B AT IR Ty
bool OK(int t)
{ for(int j=1;j<t;j++)
if(alt][3]) //a R RIS
if(x[§]==x[t]) / /% 18 53 Y i i

return false;

return true;

}

HUR 3-2. AR ERAKM.

BE3-3. RN, PREGSUTE HA G SR T S W 24 o S i R R
HEAGR— 24k 48 225 WIROR T , W R A pl i 45 5 e ny b . R B 0k 145 e, FR B —
R 6 58, MR RE B3 48006 45 05 A8 e 45 ok 1k

(D E m % €@ 10] Bk 3 55

25 ANl 5-37 FT 7 1 G [ 3 3 LR o =3, c

HWRSBRUE 5-38~K 5-43 Fin: MARZE M A FFIR. 4508 A & .

R 4G A R Y AT R R S A B AR RS R A 3% Q Q
AT ] — A TS R A & L W 5-38 () i, W&« =14 % ’v
PR R A RS AR RIS BSOS L IR O Y AT R R A o‘e
AL 5-38(h) s . LSS B W 2, =1 2SR RN R AR
ZAF A R S S BT R, RISV E o, =2 S YR R A A,
A RS B C OR 6 45 A5 IR N MR AP R 4 A IR 5-38 (o) TR, VT ELE A C W E
xy =1 Ml 2y =2 53 LY R VIR L LA A BN 25 S0 4. RIEIRE « =3 Y
J W R LA A LRSS 8 DR TR 25 05 9T U Y ET AP R S A IR 5-38(d) TR

PRGN D WE =1 3 B R YRS BB SS 05 E BN TR 25 5 IR Y
BR R 4E 5 8 5-39 () s, § RS E WS v, =1 Ml o, =2 20 5 B YR R4
WA LRSS ST HE . RGNS «. =3 XY R R ARSI G S F 2
TFoE A, R BT R A K 5-39(b) Fan, M 45 5 F B 3% 45 5 E

[§ 5-37 TG [n] 22 il [
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() (d)

K 538 &1
EEE T &4 SRS NI U ESs s . kLM 23645 58 D455 D 7
WY R 4s 5, i E 5-39(e) iR,

(b)
{5-39 #ERIE?2

YRGS M D WY E 2, =2 M x, =3 730 LY Fe, B 2 29 5500, 2B 00 45 i Bl 59 4,
PR RIS LS 0 C. 4500 C BT A %45 R R 58 58 B B JE 45 A, 4k 22 18] 3 31 15 45 43
B.Z55 B RN RS i A 5-40Ca) li7R . Y BES M B T & «, =3 LUy .
T 2 L5 AR R S5 8 GOk I 45 L T B TR R 25 A, A&l 5-40(b) iR, )
i GWHE oy =1 3 R N R RS A R 2 ST B SRIRIRE oy =2 Y
JE R AR AR R U A B H ORI S5 L IT O Y BT R R4S 2L A&l 5-40(o) iR .

PIREE S H W& x, =1 0 3 W RS AR B4 05 T BN TG 45 50, JF Hlh
METAY REE S A S4l) s, §REES T WE o, =1 0 XY A R AR A
S S B 3 ARG o =2 YRR AR AT Ca R T 45 8L REE
2 P ECATITE ME 5-41(D) Frw . IWIEFE5 05 T mI BTG S5 5 1455 T FRa ¥ e 4
ALINE 5-41 () R,

WESS ST W o, =3 433V RMES SURTE R AR A B . 45 050 1 Wik JE4S
Mo ARSI ENE S5 H L A5 80 H FRREUCR R EE S0 sl 542 iR, IES A H 1
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(®)

5-41 R 4

2 =2 Mz, =3 5 XY RIS AW LR AT 5T s, IS5 R H S FESS s 4k
I BTG 45 05 G455 G TR e 4 55 Il 5-42(b) iR . RS G M, =3 77X
IR M S5 SRR R L S BT e, LTSS AL G O G . Ak 2L BB B VE 45 05 B L4
M B WEFHE RO RTERE AE R R AL 5-42(0 s,

PIMEHE P RGE A WS 2, =2 1 2, =3 2 XY RAY BN I E 5-43 R,

BARE] 6 GO R, INIREE A BIAE 5-43(b) BRI 45580 F.J .O.S.
X .1 Wz, ea,.2,3,1,3),.¢1,3,2,1,2),¢2,1,3,2,3).(2,3,1,2,1).(3,1,2,3,2) fl
(3,2,1,3,1),

(5) Rk,

FEFERGAR T B » B E O SE; B sum B & O ZWFEL I 05 m R
S5 E R n R I TH RSB 0 A O SRR 0 BT Y i T AT LB R . Y
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¥ 5-42

Kl 5-43 R 6

& O R SRR T

5

/TR R

void Backtrack(int t)

)

if(t>n

sum++ ;

("#F sdFPH%E: \n", sun);
int i=1;i<=n;i++)

printf
for(

=n

’

n

cout << x[ 1]<<"

cout << end]1;

’

else

1;i<=m;i++)

for(int 1
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x[t] =1;
if(OK(t))
Backtrack(t+1);

AR S ST A1 24 €07 %8, B Backtrack (1),

(6) FHT.

THE R A R 2 O Go B[], 55 2 I B PR AL R B 45 i FE e IR T A 1 +m +
m*+m’Feetm T =n" =1/ Gn— DA GFERT O (am™) 5 FE T 45 5 Ak it F 6 &
T ZAEN OGO JERINFE O T, SR BN — 0 745 5, T8 588 m" A AR
OCum") . FEIB m 5 R 8 w3 5532 i /5 B9 5 2 O Gon ™) +O0 (am™ ) =0 (m™)

(7) CH+32H .

AHACHS I,

# include < iostream >
# include < cfloat >
# define INF DBL_MAX
using namespace std;
class Graphic_m_colors{
public:
Graphic_m_colors(int n, int m, int sum) {
this—->n = n;
this—=>m = m;
this—> sum = sum;
}
bool OK(int t){
for(int §=1;j<t;j++)
if(alt][3])
if(x[3]===x[t])
return false;
return true;

}
void Backtrack(int t) /11 R R

{

if(t>n)

{
sum++ ;
cout <<" & "<< sum <<"Fp T ZE N "<< endl;
for(int i=1;i<=n;it++)

cout << x[1]<<" ";

cout << endl;

}

else
for(int i=1;i<=m;i++)

{
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x[t] =1i;
if(OK(t))
Backtrack(t +1);

}

int * x; /gt —FE BT R
int *x a; / VR R 418 2 S 1

int n; /7B T A5

int m; /1B %

int sum; WIDES

}i

int main(){
cout <<"iF i A Bl A T A 4% n FIBAE n:";
int n, m;
cin>>n>>m;
Graphic_m_colors gmec(5,3,0);
gmc.x = new int[n+1];
gnc.a = new int* [n+1];
for(int i=0;i<=n;i++)
gnc.a[i] = new int [n+1];
//g R E AR A e, L5 0 47 .0 B 3%, MBS — A7 2 15 T a5 AL HC b TO0 o530 149 378 B2 300 B SO ASUA
for(int 1=0;i<=n;it++){
for(int §=1;j<=n;j++)
cin>>gnmc.al[1][3];
gmc.a[1][0] =0;
}
gmc. Backtrack(1);
cout <<"3k: "<< gme. sum <<" i E B )7 % . "<< end];
delete [ Jgmc. x;
for(int 1=0;i<=n;it++)
delete [] gmc.a[i];
delete [ ] gmc. a;
1

(%] 5-81 e/ EE REALA BT R,

(1) ) .

R — WL ASEPE LA B — D ERE T LA e AR B BERL R AR A4S . K w,, 2
MBERI R j ARG A5 B AR 0 B E A ey SR AR AR . IR AN g AR S S
¢ M/ E R T,

(2) [ Ar .

PRI AR T L O LA B AT R LR . AL R SRR A ERATAT m AR
AL EOR R o A ERAFBERLRT B — DAL A IR 2 AT S e BB
RN BRI RIAATE o A EAE B R B 215 AN 2 S A% Al ¢ BRI
BT EUCE AR A8 n DT EEN B R A SR SN EIE c BRTR T WA S
B B /N 7 ORI SR B iR/ NI AL IR BB IR AR
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(3) iR,

AR 1. 0 SCIR) Y i 25 [ .

IR 25 R R (s xs s veesz,) s A0 i &, G=1,2, 0 n) RO @ A G
x, MV R E , m DN RESG A S={1.2,.m},x, €S.i=1,2,n,

YR 2. B A S 1) B ZH 2L A A

[Fa) 28 it 25 1) 8 2H 2L A8 A8 S — BRI o SR AR O TR B N

HBR 3. R ]

W31 BEAARIE, ARRIFRER D, <c.

WU 3-2. WERASM.

BB Y FT 45 s T Z RN ¢ U — 25 JR s 2 EE B3 ¢ A 44 AR~ (L 17 R
AW, QRS 1~ AEF A E B ZROR T a5 T Y ni e R i, WA AR IR AR Y
WE N AREER A R WA S B Y AT R R R0 — . A5 1 ~ ¢ AR

TR A cw = 2w, Fom . PrisZ A co 2%, ZHMIRATEIH 0. 48 B O 7 6t JH

bestw F/n  WIUR(E R 4o R ZAF AT HEAR N . cw<<bestw,
HUR 3-3. WRARE., 5K m & EAREAHER .
(4) Fge/NEE R LA IS T ) L 44 18 S 3]
W AT R 1.2 A 35 0 i 3R R (iR RT 1.2 F 35 R EIE RN w,, « ML
7R G AR M o FORMAERL R G AR B0 L BN A .
FIEn=3.m=3,c=T7 WIH], FWHMERME S5-2 Pw, Mg InER 5-3 Fin.

xR52 MYEMEER x53 WMEHNER

W % w1 ftem2 #HEE3 i & Bt MR HNE3
A1 1 2 3 TAE 1 1 2 3
A 2 3 2 1 T 2 5 4 2
A3 2 3 2 A 3 2 1 2

HWRIRWME 5-44~FE 5-49 Fras, (GE. EH g SR 55455 0 50 b Bk 8384 pY &

72 A A% 2 F1 D
MAREE s A FFRIHIT R VA BG4 HE S armdy e S K s-44 i, ¥R

EEAWB, =10V R cc=1<c,. W RARLMH; cw=1,bestw=0c0,cw<bestw, I /&
BRI, U A RSS20 B R IE 45 00, IR O AT 9 45 0, An &1 5-44 (b fif ok, 4
BES B2, =1 0%V R, cc=6<c,HEAREKZM; cw=4,bestw=00,cw<bestw, J#§
JEBR ISR . PR AR ZE AL C B IS 45 50, T O Y R/ B 9 4 5 ] 544 (o FR .
PIRGR CWr =1 LY &, co=8c , N LRGN Y R MM g2, K5
Wax, =20V B, ce=T<c, i RARFKM; cw=7,bestw=c0, cw<bestw, If§ /£ FE # 5%
. VEAERMES H D B &M P48 8RB T i L, L EH 5N 7.8 bestw B
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R 7, UK 5-44 (D R .

(©) (d)
Bl 5-44 R

I F45 50 D BTG 45 5 C LG 45 5 C R Y RT Y B4 s, IHEEM x,=3
GV AR R L AR R A A A S B . ARSI B TE 4505 B 45 B UMY
Y R4S 5 INE 5-45C) iR . ¥RE S B W o, =2 LY B ce=5<c. i A HRK
5 cw=3,bestw="7,cw<bestw, lifi L [RF S5, ¥ A A EE 5 E NG 45 450, F R
MR REE s W 5-45(b) i, §T R E W, =1 0 XY &, co=T<c, i R AR
s cw=5,bestw="7,cw<bestw, il ERFZZM. P REMNNWGE S F L2 F45 5,
BT YRR AR B L E N 5,44 bestw BHCH 5, 41K 5-45() iR .

0,0

(@) (b) ©
Bl 5-45 M RITH 2

M550 F BTG 2500 E R B o, =2 Al o, =3 20 308 Al 2 IR A 2%
P A B SR, S I 46 A B S5 BN ST B RS A 0 5-46.Ca)
7R o *ﬁﬁ%ﬁ B W x, =3 ﬁi?ﬁ@wc:?)gﬁﬁﬁg’ﬂﬁﬁ%ﬁ:; cw =2, bestw=5, cw<C
bestw , # R BR AL A, A A S 51 G R IR 25 53, JF ON T B9 R 45 5 A 5-46 (b)
s T}Lﬁgﬁ)ﬁG?E‘x3:1 %iTr%vCC:5<Cs%E?@%%{¢; cw=14,bestw=5,cw<<
bestw, il 2 FRFS&AF, P RRAEMME N H &2 7450 8RB T YA S il H & 5o
4,bestw ECH 4, Kl 5-46 () 7R .
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() (b ()
Kl 5-46 RIS
M F-45 5 H FEES S G BN o, =2 Ml o, =3 0 3P B YRR R A %
B TR A B 2 SR B B ARk I B0 45 05 BL A5 B 1 3 AN I R S e 4k 2 )

WHRNTEZE 5 A L858 A BN S RTIY R AS S L NE 5-47(O iR, VRBE M A e, =273
PIE,ce=2<c,BARLEMY; cw=2,bestw=4,cw<bestw, I EFR T &M, ¥ BN
gE T ORI S L IO MR RS L R 5-47 (b)) TR

B 5-47 R4

PIRGE R T W, =1 Fl 2, =2 53 T AW R BR AL 9 A U 5 i e o 4t i
Fa, =30 XY B, cc=4<c,HRAREKM; cw=3,bestw=4,cw<bestw, I /& R A 5
fF o VAR ES B T O TR S R T RO TR RS L IR 5-48 () iR . U4 KT
JWas=1.a,=2 Mo, =359 AW R BRI P A4S S5y, FFiR M
WENEAERT, 458 1 W31 X RGE e QRS I I BTG 45 08 A L4508 A IR e
gb S, K 5-48(b) Frs .

PIREE S AU 2, =3 Y R ce=3<c, W B LR cw=3.bestw=4,cw<_bestw.,
WEBR A& . P RA U ES s K LA IE 45 00, IF O S AT A 3 R 45 5, A&l 5-49 () IR .
VIR Ko, =1.2,=2 fl &, =3 43 3ZV BN 2 BRI 37 Az i 45 A5 9k 5y
P, AR RNIE S AL BERT 2508 A 19 3 D R RS R, KA T R
1 B O it AR &5 80 A BT P25 08 H I B4R (1,3, 1) IR &0 4, 1 5-49(b) iR
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(5) B,

Sie /N E S AL BT ) RS B AR A B R A R AN R R AR T w . e a3l
AEAHE TR A A H A A%, 04T & (bestx 430l 1E 5% XY BT A% ALY BT SR . 28 5 cw . ce bestw 41
SAC SR 2 Y AT O AT UL L R R T ) A B SO B 4R A e S —
K BARSAR T

class MinMachine

{

int n; /A B

int m; /3 R R A 5K
double COST; /IEHT) C
double cw; /)
double cc; VA=Y R
double bestw; /S /N

int * bestx; int * x;
double *% w;
double *% c;
public:
MinMachine(); /¥4 1 R AL
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void Backtrack(int i); // 148 &
void print(); /7% B A A R B L o R AR AN A
~MinMachine(); /7R BR B, T new B 28 FFRE 1Y 25 1]

}i

2 MinMachine 9443 BREOH T 00 4088 B B3 900 46 1k, LA T

MinMachine: :MinMachine()

{

cw=0; // T Y R
cc=0; // AL 9%
bestw= + o ; // BTt/

cout <<"iHHI AT E: ", cin>>n;
cout <<"iEHHi AL FTAE: " cin>>m;
cout <<"IHHi A B AL : " cin>> COST;
w=new double * [n+1];
c = new double * [n+1];
for(int i=0;i<=n;i++)
{
w[i] = new double[m+ 1];
c[i] = new double[m+ 1];
bestx = new int[n+1];
x=new int[n+1];
}
for(int j=1;j<=m;j++)
for(i=1;i<=n;it++)
{
cout <<"IHHI AL "<< j<<" MERIE I << i< MR EE "
cin>>w[1i][73];
cout <<"THHIAS "<<j<<" MEME L "<<i<<" DN
cin>>c[1][]];
if(w[i][4]<0 || c[i][{]<0)
{cout <"H B M AN AE \n";1=1-1;)}

2% MinMachine [ B 53 PR %8 Backtrack O J T8 i 25 [ RE . 48 2% 5] 80 0% i s o DAAR 285
KIFMG RIB XS H o fLid 1, RSP Wy Horb — A2 ST, B0 W 29 3 45 1F R BR 5t 2%
PR AL QSR AL I SR — R R AR W A O SCAR SR R R
HoAt 73 32 D 1] 99 3] dp 0T O A R AR A R . HA R AT

void MinMachine: :Backtrack(int t)

{

if(t>n) /7B IA M T4 R
{ bestw = cw;
for(int §=1;9<=n; j++) /1O 2 i e AR Ao

bestx[j] = x[3j];
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return;
}
for(int §=1; j<=m; j++) JTHE W T85O 38 R g — At 0
{ x[t]=3;

if(cc+c[t][§]<=COST & cw+ w[t][ 1< bestw) / /3 Wi 2 5 £ 14 Fn B St 4 14
{
cct =cl[t][jl;ew+ =w[t][]];
Backtrack(t+1); cc— =c[t][j];cw— =w[t][]];
}

—

2& MinMachine B4 5 5% bR &L prine O FH TR A 16 2 4% 1 (9 ] R0 e 010 % JF i 114 1] AL, 1P
i e DG i B CHEXGS L Y /N B A R AE 2 B BB AR AR

void MinMachine: :print()

{

double Totalc=0; /7 TF0 S A BT AR B A0 R AR
Backtrack(1); /7 ARG 5 T UR 48 F A 2 (A, 0 1 6 R 4 1 10 i

cout <<"\n f/NEEHLE A E HE : "<< bestw << end];
for(int k=1; k<=n; k++)
{
cout <<" & "<< k<<" Ep{Fk @ 4R B "<< bestx[k]<<"\n";
Totalc +=c[k][bestx[k]];
}
cout <<"\n ZHL#% B S A R L "<< Totalc << endl;
}

2k MinMachine 7 #4 BB %0 ~MinMachine O H T B new & IFRE 23 8], Hf ik
.

MinMachine:: ~MinMachine()

{

for(int i=0;i<=n;i++)

delete [ Jw;
delete [ ]c;
delete [ ]bestx;
delete [ ]x;

}

(6) BT,
T8 24 O R B B L pR BT B O (1) IRF ), 75 5 4] WRir 24 o PR 550 BIR 2L i 5 1 465 o5 A e 3R
BT B 1+tmtm?+ mteetm” '=n"—1)/(mn— DA WEER Om” ) 7EMHTF
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S5 RAMC YT R T RBFEAEN O G ERREO T, S W R M7 4500, 7
S5 m" A EFER S O Gom™) o die/INEE AL A% B a) e Y (8] 999 55092 o 5 19 1 58 I [R] Sy
Om" H+0m™)=0m"),

(7) CH++3E 1%,

AHARAS QT

# include < iostream >
# include < cfloat >

# define INF DBL_MAX
using namespace std;

class MinMachine

{

public:
int n; /BB
int m; /136 0 7 A B
double COST; /B E T C
double cw; // S Ei R E
double cc; /7B THi1E %
double bestw; // 5T /N E
int * bestx;
int * x;
double *% w;
double *% c;

public:
MinMachine(); / /¥ 1E PR AL
void Backtrack(int i); // 1R

/i e D R R g DG L e G
/TR A PR, B new Bl 725 T RE Y 25 (8]

void print();
~MinMachine();
¥
MinMachine: :MinMachine( )

{

cw=20; // 24 R
cc=0; VVR-YilIFi%
bestw = INF; [/ /N
cout <<"iEHHI AT A% ", cin>>n;

cout <<"iEHH AHEN NS ", cin>>m;
cout <<" I i A B A AEIL: "; cin>> COST;
w = new double * [n+1];
c = new double * [n+1];
for (int 1=0;i<=n;it++)
{
w[i] = new double[m+1];
c[i] = new double[m+1];
bestx = new int[n+1];
x = new int[n+1];
}
for(int j=1;j<=m;j++)
for(int i=1;i<=n;i++)
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{
cout <<"IFHI A "<<J<<" MM AE "< i<<" DI EE: "
cin>>w[i][]];
cout <<"IHHI A "<<J<<" MRS "< i<<" DI
cin>>c[1][]];
if(w[i][3]<0 || c[1][{]<0)
{
cout <<" & & o 8 AN BE b K \n";
i=1-1;
}
}
}
void MinMachine: : Backtrack(int t)
{
if(t>n) /7B IR 25 05
{
bestw = cw;
for(int §=1;j<=n; j++) /1O 224 W e AR i
bestx[j] = x[]];
return;
}
for(int j=1; j<=m; j++) J/AE M T4 5, K R & R — AN R R
{
x[t]=3;
if(cc+c[t][§]< = COST & cw + w[t][ 1< bestw) /30 B 29 555 1 R RR A 5% 14

{
cct=c[t][j]l;ewt=wlt][]];
Backtrack(t+1);
cc—=c[t][i];
cw—=w[t][]];

}
}
1
void MinMachine: :print()
{
double Totalc=0; /7 0 S E AR R BT A6 B i 2R B
Backtrack(1); /ARG i I 0 48 2% A 25 (B ARE, 8 1 09 A2 5% 1 1 i

cout <<"\n F/NE B B E H L. "<< bestw << end];
for(int k=1; k<=n; kt++)
cout <<" ¥ "<<k<<" #M K H AR BT "<< bestx[k]<<"\n";
cout <<"\n ZHL#s B B2 . "<< Totalc << endl;
}

MinMachine: : ~MinMachine()

{
for (int 1=0;1i<=n;i++)
{
delete [ Jw[1i];
delete [ ]c[1i];
}

delete [ Jw;
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delete [ ]c;
delete [ ]bestx;
delete [ ]x;
}
int main(){
MinMachine min_machine;

nin_machine. print(); /TR T U048 220 2 (R, 41 8 06 2 2% 1F 9 i

5.2 HXMRAEXE

5.2.1 RS SER R A

3 SCRR I BT (R0 0kt R — o L ) LAY i s (AR e 5 5 TR A B 5k B
ATE B I8 56 i L e /AR B (e KA i) 0 o 9 T QAR s IR B figp 2= TR B . 20 SRRk B G
R AREE R 45 53 R T A7 03 4 9 R 2 4D 33 DT 445 a5 3 PP U AR 45 L fil
R AT GG KL — U A BT A 4% 48 A FI T 1% 1 4 R TR e R B L 4 SR
FEONAAT i 8T BOE R 09 2 7450 R IR B AR 45 R . RS kT
WO — A5 45 A E D9 AT R A B IR YT R AR — AR B R B I i i el 45
RNZW Ik H AT L BN R A R 2 A — L2 O I R4 A

AL o SERR A FE L R R B S BEAE T I % T 4SRRI R R
B BB E 4G R S0 2 R B B0 AR U 3 S AR v L 1) B k4 R A R
BB LA AR ARG 26 5 SOMTTR] . 1 45 0 3R 1 52 B0 A P 5 3k . — i e ik 5 i BA
B ZRACSEGIAT BT R4 73 32 BR Sk i B S BA B 27 SRR B SRR ARG e BA A1) X
oy SCPR I

BAF 2 53 S B S5 0 4 BRBA B 5l B 56 ) (FTFO) 19 J5 0 35 BUR — 45 s VRN Y mi T
455 o e BAF 303 SRS ik i BEALE 1 1IE 56 % 0k B BA 31 v 8 o 25 v 1) 45 A AR Dl 24 i
PRAS A, MBI — B — SOHEAR LB - B M S B R AN 5B BA B 1 B A R R 4 1 5 5
e/ NHESE B /M e OB, PR B A /N 2R AT 5

3 3 BR B 0 — R S REUAL RN

(1) 7 SCIR)E A g 25 1]

(2) 1 5E 19 BB fifp == 1] 4 2R 45 4 OB 18D

(3) MRS, RATEE SCH W7 B (2 5 R B B A eR 50 |, n SR 1 AR 55 BL 51
Ao SRR IR0 b Z3T e s AL e

5.2.2 0-1 5]

73 5 A B 3073 S BR BRI A S8 BAB 3000 SCRR A SR 0-1 BRI n=4,w =
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[3,5,2.1],0=[9,10,7,4],C=7,
1. RS R
BB 1 IR iR A ]
%S R 25T K () sy sxg sz ) s, =0 8 1G=1,2,3,4),
A BR 2. B2 ()Y A A3 E) 4L 25 A
12 5081 14 fige 25 ) J — RS- A L TR EE O 4,
HUR 3. RS,
HR A R 48 2 7 R [l A TE RS AR A 45 10 SR 5 R I 18 2. W1 IR il

HREE R TE 45 53R . DI 45 R R B — I &5 A D 25 A T B 4G R — Ut A
PIRLE S BT A 145 50 AT 15006 12 29 SR A% 18 A BIR S 26 F L A 2Rl 2, DURE FL A7 AT 45
MR RO SR 18R T B R B ) R i T A R =S k.

2. -1 HERFELHHEERIRET
(1) BB S BR A

%S&é’ﬂ%%ﬁﬁﬂij,xi < C, RFAFZMN cptrp>bestp. H,cp R YRTC A

AL A RT AR 05 rp 7R T A W 1 A (8, 90 B (R BT AT 4 I (L 22
s bestp /R 1T M f# L BILRIE ] 0,24 cp=>bestp B, B bestp I cp.

R FH BB 33 5 BR AR X 52 91 A9 48 2 AR I 18T 5-50 ~ &1 5-53 Fran . (. B
85 SRR IEEE L CDARIEIE LS R S SN EUE R R E AR R AR DA
YA E O

HIUR I KRR 25 05 A FR A TR &S b 25 A B ME—BTR 45 5L A 5-50 () TR . M
TR AL A AR Y RS S, — R e AN A B R C L2
B i R ARG B bestp BUE B4 B 1Y cp, Bl bestp=9; X T4 5 Co i T cp=0,rp=
21, bestp=9, I /& R A Z5 A AR YK B 1 C 4l ATE S 2228, WK 5-50(b) i . A3 &5 4
TP — TR LS S B RN Y ET Y RS A, — KA R B A% A N A A
AR AREZM &5 N THEZ TS D.HT cp=9,rp=11.bestp=09, i & B A 54,
Bealhim D RAFBIE S SR b i 5-50 () Firi

@ (®) ©
[ 5-50 HERTHE1



210 | E3EBIHC++HR)

A ERG R GG SRR C 4505 C R YR MY B s s, — oM 2 e i A
T8 EE MF. 455 EWEARZME N bestp BB Mg E W cp, bestp=10, BT
cp=0,rp=11,bestp=10, 25,5 F W R F &k, KK E M F 3 A28 %€ $,
5-51Ca) fran . MIESE AP EUE D455 D B Y FTRI Y R EE S, — A U P A
FL505 G M H LS50 G W R AREKN A G i A4S 53  bestp BUE 4584 G 1 cp. bestp=
16, HF cp=9,rp=4,bestp=16,%5 5 H Al & RAZM. &7, K 5-51(W) iR,

(b)
K 5-51 &R 2

MIELE R E L4558 E 2 910 9 JRE5 s, — WM AE BUE AN 4500 T R
BRI AAE . B AR A 25 AR B bestp=17, X T4 J .l T cp=10,
rp=4,bestp=17 . N BRI K& &5 K 5-52C) Fim . MIEZE SRR EE FL.855 F
SRR RS S — R BB RPN T 45 K R L L4 KO AR A AR &
B, HT cp=0.rp=4.bestp=17. 45 5 L A RS &7 A 5-52(0) FiR .

(a) (b)
5-52 R 3
MIGEE S RPEE G 455 G BYTHY RS N, —REAE RN EFLE N MM

N TS5 8 M R ARG H B 2207455, sbir 338 T 24 i s 8 o M B 7l
A & best] W, B L bestp=20, &% T 4505 N RN R IR A KM, &5, WE 5-53) i,
TG ZE R R BUR IR 5 T eV R A T 745 SR R R A s BR A 4 1R & 5.
B—MELSS K, BV RERNAZ TS S O WMEAREZEHE B 7455, X#k3 T —
AN BT IZ XTI cp<<bestp. BN RFE s K ¥R A W A7 2% F A0l R FR A 25 1, & 57
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GRS 6 465 05 2R M A R B R, FR B T ) A A A L EDMAAR &5 A Bk 4E N MO A
CHLZR S KRB 42) (1,0, 1,1, R ARME A 20, W0 5-53(b) fiis .

B 5-53 IR 4

(2) e s X o ST R Ak

PEAedoe X ohy . WG4 AR TR AT LY s Ml LRz mE B R
AR L SE PR = . TG 25 A N L B up =15 25 S0 op+ T AR 0 R T T T R A ) I
KU {E 'p.

AR EAT . HAI R 5> L BR AR IEAF . FRA A up=cp+r'p>bestp,

SR FHAR 5 A B =X A3 S B S 330 v 0k b 3R S 3] 1 48 2 o B A 1T 5-54 (181 5-55 TR .

VAT ARG S A FEATEZE SR 455 A BME—ATE 45 A, WA 5-54Ca) T s . ANTE
EEFRPHE ALE S A BYIIY RS, R EREN WA Z T4 B MC.4588 B

" . 1
i 2 )R AR B 45 05 B Al AT &5 05 3 Up:9+4+7+€>< 10=22,bestp=cp=9; 451X

C up=o+4+7+%><1o=19,ﬁ,@ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ,% C /AL HE . WA 5-54(W) i, MG

g5 5 R U — A0 e PR = S A 8 B VRN Y AT RS AL — IR AE L B AN
BN TR RARFM &5 HE TS D M up=9+4+7=20, 2R A5
1 K25 55 D ARAF RIS S 5 K A0 5-54 (o) Fias o DT 25 i 26 oh U AR 2 9 i 5 1R T 4
MOD GBS R D YT RES s IR E A A A E R F 45580 E W R AR
1% H bestp=16,up=16+4=20. % E i AIGELE K 455 F B up=9+4=11. R 2
FRA M & 7 i 5-54 (D) i

AT 45 5 B A e R i B S 4 5 E LS E R YT R R A L — W R
B F45 8 AT 450 G W R AR B M 45 55, K bestp=20,up=20,% G 1
AGES 53R AT 45500 up=16, A 2 R A S5 MF, & 5%, W 5-55(a) TR . DI 45 4
KRR I F I S G, T G B AR 855 R A, R 8] 1 n) 8 5 A8
BT AR 25 5 2 45 5 B B A2 (1,0, 1, 1) ,bestp=20, UMKl 5-55(b) HRL L &R .
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(@ (b) © (d

K 5-55 R 2

B A BB 2o BR B EL TR B SR ep 1 p > bestp, 8 R W AT fi] AE
f7 TR, SR R S A =X 40 2 B S R0k P I B AL 45 4 2R cp+rp=>bestp . 8 R B AT
ol A8tk 7 AN SR BE TG 45 550 op VE MR B R WE 7 X Se 5 B 48 R AR B 45 e 22T .

3. BixHR

VE BT R S BRI 2 o3 S PR B AT SR A A

SR FH B KM S ST 45 a5 A JE BA S HE v T R N B e Rl uprofit 45 . SE3E R
) BR A 45 A6 A 45 1 FE R 25 R 2 L e KOME 5 5 S R R KM 45 g A7, LR SR N F

(1) FHERZE L,

class bbnode

{
public:
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friend class Knap;

friend int Knapsack(int p[], int w[], int ¢, int n);

private:
bbnode  * parent; VL AL =N Ei-EI W B h gy )
bool LChild; /SRR, VRRESE T, O RRAREST

}i

(2) o RHES, M2,

class HeapNode
{
public:
friend class Knap;

operator int() const {return uprofit;}

int uprofit, /745 S e B

int profit; /12 55N LB

int weight; /155 RITR N Y

int level; /115 85 AR TR P Ak i 2 )Y
bbnode * ptr; /738 1) 16 G5 T T AR AR ORIV 4 R AR

}i

(3) HERRIAYLER IR

typedef struct

{
int capacity;
int size;
HeapNode * Elem;

}Heap, * MaxHeap;

SE SC T HESS AN SE R PR L S B HE AT W46 10 BRIV A2 3 v o 22 SR VR A A T 3R 4L
I ITRE A 2 18] H TR TR . HEST MR PT iR fean T -

MaxHeap initH(int maxElem)

{
MaxHeap H;
H = new Heap,
H-> capacity = maxElen; /MR iR 2 RV AT ST R AL
H- > Elem = new HeapNode[ maxElem]; //JFRE & 0% 1055 [A]
H->size=0; /7 HE R SEBRAE B T R AL
return H;

X S 45 KA F 4 A IR — 1> 0 B A A S s DI v M 85 9 A SR A S ) Sk A A
PRI®AEA LT .
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(D i AHESS SR,

void InsertH(HeapNode x, MaxHeap H)
{
if(H—-> size>=H— > capacity) {
cout <<"HE LI, 1 A LI "<< endl;
return;
}
H->Elem[++H—- > size] = x;
int sindex=H-> size/2;
while(sindex>=1){
if(H—>Elem[H~-> size].uprofit > H—> Elen[ sindex]. uprofit)
swap(H—->FElem[H—-> size],H-> Elemn[ sindex]);
else
break;

sindex = sindex/2;

(2) T BRSE 45 i Y ST 0

HeapNode DeleteMaxH(MaxHeap H)
{ HeapNode HeapTop;
HeapTop=H->Elem[1];
H->Elem[1] =H->Elem[H—>size—— ];
int m=0; int 1=1, 11, 12;
do{
m=1,i1=2%m,i2=2%m+1;
if((i1<=H->size)&&(H—>Elem[il].uprofit>H—->Elem[i]).uprofit)i=1il;
if((i2<=H->size)&&(H—>Elem[i2]. uprofit >H~->Elen[1i]).uprofit)i= i2;
if(il=m)
swap(H—>Elem[1i],H—>Elen[n]);
}while(i!'=m)
return HeapTop;

Bkt 2B 2E Knap 5 18] 9 58092 0% (0] AL s) FH 2 19 28 Knap AR AL, EATTHY F X
SITETF AT 092 Knap %A W 51 B AL Backtrack, T 34 i T #r 19 1l 51 2840 AddLiveNode,
JH T8 06 45 A A B KHE s il B PRSI MaxKnapsack F 3K 8] B3 s KA (B A B 0 it

class Knap
{
public:
friend int Knapsack(int p[], int w[], int ¢, int n, int bestx[]);
int MaxKnapsack( ) ;
private:

MaxHeap H; int Bound(int i);
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void AddLiveNode(int up, int cp, int cw, bool ch, int level);

bbnode * E; /8 R4S S TR £

int c; /1B

int n; /19 A

int * w; /) R

int * p; /79 A

int cw; /7 AL

int cp; WA IE ZoRiK

int bestp; /B RKME

int * bestx; /1 Al

i

J& Knap A9 p 5 s &L Bound 5 (81 3) 553k ff ke 32 0] AU O AR ), BAAS IR 2 0L 5. 1. 2
ORI Eiiipu

Ji 53 PR B AddLiveNode 3% 6 57Kt 176 45 45038 AT 45 05 3 U8 T4 A ME 45 5 1 #2405 52
. BRI

void Knap: :AddLiveNode( int up, int cp, int cw, bool ch, int lev)
{
/1B — A T 45 A AT B e K HE |
bbnode * b = new bbnode;
b—>parent =E;
b—>LChild = ch;
HeapNode N;
N. uprofit = up;
N. profit = cp;
N. weight = cw;
N. level = lev;
N.ptr=Db;
InsertH(N, H);

2% Knap B A 5t BB MaxKnapsack MR 2 2 BR A6 A9 38 R JE AR I R 25 [ A, 38 0 n)
T e A it A L (e KA (ED o FLARFE IR I .

int Knap..MaxKnapsack()

{
/75 LRI 25 B2 1000
H= initH(1000); bestx=new int[n+1];

inti=1; E=0; cw=cp=0; int bestp=0; /S R
int up = Bound(1); [/ E R
while(i'=n+1) /18R T 425 [ R
{ /IR S HT Y A S A% T4
if(cw+w[i]<=c) /1 T4 SR ATE S

{
if(cp+ p[i]> bestp) bestp=cp+pl[i];
AddLiveNode(up, cp+p[i], cw+w[i], true, 1 +1);
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}
up = Bound(i+1);
if(up> = bestp) AddLiveNode(up, cp, cw, false, i+1); //K#x Mid FEgh S A4 % 74505
[THUR — 9 g |
HeapNode N;
N = DeleteMaxH(H) ;
E = N.ptr; cw=N.weight; cp = N. profit; up = N. uprofit;
i=N. level;
}//end while
for(i=n;i>0;i--) /K6 ¥ R dn A A
{ bestx[i] = E—->LChild; E=E - > parent; }
return cp;

F 1Y & T0 REL Knapsack 58 B i A SR (09 70 4b 38, 32 AT 45 02 6 A G A8 o 1 ) i
b 2 ) it e B S 1 0 B R BN HE S L SR 5 98 ] MaxKnapsack 58 BUX i 2 [8] B
PR S A S 2o S BR S 28 . HARSEI S 5. 2. 2 15 1Y Knapsack 2881, 15 35 S0 5. 2. 2
T ) Knapsack PREAY A A AT T,

4. C++3L

P AVET (I

# include < iostream >
# include < algorithm >
using namespace std;
[/ F WL ik
class bbnode
{

public:

friend class Knap;

friend int Knapsack(int p[], int w[], int ¢, int n);

private:

bbnode * parent; /748 M AL 4 05 B 38 &, A i de AL i A

bool LChild; [ EBFERRE, 1 RREZTEN, 0 RRARLEEFE N
¥
[/ RHIEZ, ji 2k

class HeapNode
{
public:
friend class Knap;
operator int() const {return uprofit;}

int uprofit; /185 S E L5

int profit; /145 5T X R R A1

int weight; / /45 w5 TN )

int level; /138 S AR T A T i b 1 R RS
bbnode * ptr; /748 ] T 25 5 AE SRR o R N 45 R 4 AT

i
7/ HEZR [ 45 4 A
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typedef struct
{

int capacity;

int size;

HeapNode * Elem;
}Heap, * MaxHeap;
/1 HESE 1 B ) 4k Ak bR R
MaxHeap initH(int maxElem)

{

MaxHeap H;
H = new Heap,
H—-> capacity = maxElen; [/ B SRR R G A B
H- > Elem = new HeapNode[ maxElen]; [/ IV RE A% 1) 7S ]
H->size=0; /7 HE T S BR AR TR AL
return H;

}

/I HESE N B

void InsertH(HeapNode x, MaxHeap H)
{
if(H-> size>=H~-> capacity) {
cout <<"HEEL I, 4 A I "<< end];
return;
}
H->Elem[ ++H—-> size] = x;
int sindex =H- > size/2;
while(sindex>=1){
if(H->Elem[H - > size].uprofit > H— > Elen[ sindex]. uprofit)
swap(H—>Elem[H—-> size],H—> Elem[ sindex]);

else
break;
sindex = sindex/2;
}
}
7/ HE T B 4 A

HeapNode DeleteMaxH(MaxHeap H)
{
HeapNode HeapTop;
HeapTop=H->Elen[1];
H->Elem[1] =H->Elem[H-> size—— ];
intm=0;
int i=1,11,1i2;
do{
m=1i,11=2%m,12=2*%m+1;
if((11<=H->size)&&(H—>Elem[il].uprofit>H—>Elem[1i].uprofit))
i=11;
if((i2<=H->size)&&(H—>Elem[i2].uprofit>H~->Elem[1i].uprofit))
i=12;
if(i'=m)
swap(H—>Elem[1i],H—->Elen[m]);
}while(i'=m);
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return HeapTop;

}
class Knap
{
public:
friend int Knapsack(int p[], int w[], int ¢, int n);
int MaxKnapsack();
void print()
{
cout <<"#it H B A & 19 (BT HEF I B ey
for(int k=1;k<=n;k++)
cout << bestx[k]<<" ";
cout << endl;
1
private:
MaxHeap H;
int Bound(int 1i);

void AddLiveNode(int up, int cp, int cw, bool ch, int level);

bbnode * E; VL ADE NN kK
int c; /I E A
int n; /7' S
int * w; /7 I
int * p; /79 A A
int cw; /72T 2% A0 T
int cp; VA Y1k ZaKigEEN
int bestp; /KM E
int * bestx; e in
¥
int Knap: :Bound(int 1) /A R
{
int cleft =c— cw; VLIP3
int b=cp;

/7 LAy b B B A 3 DT A
while(i<=n && w[i]<=cleft)
{
cleft—=w[i];
b+=p[i];it+t+;
}
e 3 A=k
if(i<=n)
b+=p[i]/w[i] * cleft;
return b;

void Knap: :AddLiveNode(int up, int cp, int cw, bool ch, int lev)
{

/1B — 0 0 3% 5 5 A R A R R R HE H A

bbnode * b = new bbnode;

b —> parent = E;
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b—>LChild = ch;
HeapNode N;

N. uprofit = up;
N. profit = cp;

N. weight = cw;

N. level = lev;
N.ptr =Db;
InsertH(N, H);

int Knap: :MaxKnapsack()

{

}

/15 LI R HE 45 52 1000

H= initH(1000);

bestx = new int[n+1];

int 1=1;

E=0;

cw=cp=0;

bestp=10;

int up = Bound(1);

while(i!'=n+1)

{ //RGA Y R4 AL 45 08
if(cwtw[i]l<=c)

{

/75 i A e
[/ EES
515 e ik )

ot Sah-w Ll

if(cp+ p[i]> bestp)

bestp=cp+p[il;

AddLiveNode(up, cp+ p[i], cw+ w[i], true, i+1)
}
up = Bound(i+1);
if(up > = bestp)

AddLiveNode(up, cp, cw, false, 1+ 1);
IR — 47 JR 45 5
HeapNode N;

N = DeleteMaxH(H);

E=N.ptr;

cw = N. weight;

cp = N. profit;

up = N. uprofit;

1=N.level;
}//end while
for(i=n;i>0;i——)

{

/¥ ¥ 2R e D

bestx[i] = E—>LChild;
E=E-> parent;
}

return cp;

class Object

{

public:

1T45 s

’

/KA YT R A A BT A
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friend int Knapsack(int p[ ], int w[ ], int ¢, int n);

int operator <(const Object &a)

{ return(this—->d>a.d); }

private:

b

int Knapsack(int p[ ], int w[ ], int ¢, int n)

int id;
float d;

{ //%1t6 4k
int W=0;int P=0;int 1 =1;
Object * Q= new Object[n];
for(i=1;i<=n;it+)

{

}

o[i-1].id=i;
Q[i-1].d=1.0=*p[i]/w[i];
P+=p[i];

WH+=w[i];

if(W<=c) return P;
/K B T A BT HE T
sort(Q,Q+n);

Knap K;

K.
K.
K.

p=new int[n+1];
w=new int[n+1];
bestx = new int[n+1];

int * bestx = new int[n+1];

K.

bestx[0] =0;

for(i=1;i<=n;i++)

{

=R N N

K.p[i] =p[Q[i-1].4id];
Kowli]=w[Q[i-1].id];

cp=0;

.cw=0;

c=c;

.n=n;
K.

bestp=10;

/15 SRR AR #

K.
K.

bestp = K.MaxKnapsack();
print();

LY A=
/7 B TE R 1 A

eV NIEE/L

/7R EAE O iR TR 2 IR B Y A0 (B R DR B kS

/ /4% AT EE ek F A0 (LK P HE S 40 o A LA

/ /% s i

cout <<"# AJEHE F: "<<K.cw<< endl;
cout <" 4 A B 5 g

for(int i=1;i<=n;i++)

if (K. bestx[1i])
cout << Q[i—-1].1id<<

cout << endl;
delete [] Q;
delete [ ] K. w;
delete [ ] K.p;

won
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delete [ ] K. bestx;
delete [ ] bestx;
return K. bestp; / /3R Il
}
int main(){
int p[]=1{0,9,10,7,4};
intw[]=1{1,3,5,2,1};
intc = 7;

intn = 4;

int bestp = Knapsack(p,w,c,n);

cout <<"#x KUME ~ : "<< bestp << endl;
return 0;

5.2.3 JRATRIIE =
=y

JIRAT 7 (0] B CTSP) (4 fige 25 () R i 25 R ZH AN Z5 M ©FE 5.1 A1) 5-6 Wi dl o brad . 76 Eflrth%;ﬁwﬁ-
SEFER b WP e 23 SRR A RE EAT AR K

F & n=4 WG, anlsl 5-56 B T 1 B 5T 5T AR B AE
Hu IR T

XF T 1% S4B o TR EAABCA T 23

(D) WA fEZS T () sy s s, P4 S=1{1,2,3,4),
2,=1,2,€ES—{x,}sx;ES—{x, 2,2, ES—{x,sx2525)

(2) fif s A B A AU Fy 02— BRIR O 4 i HESIRY .

(3) R WEARFZM gli ][ 1= H 1<i<4, 1< <4, g X EIRYABH R 1 5
WERAGM: cd<<bestl, i ol RN YATC LE M B K B, MR A 0; best]l FRm 4
R B WA oo,

£l PuRE

@ BAFY 2 G SRR F AR 012 5 91 9 4 2R ok B2 ] 5-57 ~ ] 5-59 B (T . B 4 57
H L R el FAED o

T o, ARG E D LRSS 5 A, 1% T45 8 A PR R, K m A
FAIESE R VA5 A RIS RUF B BT p RS A, K 5-57 () s . TG 4 3Rk
BURG 45 00 A AR Y ET Y RS A0, —IRMEAE B W 3 AN T4 80 B.C.D Bl R R 4%
PEFIBR LA MR U ATE 45 3R A5 i A B A4S i WAL 5-57 (D) Iizs . TR &5 s & v
WO 45 58 B AR R S AT Y R4S ml . — PR UE M A% 145 5 E JF 3590 2 29 R 264
FIBR S A A MU AT 45 53R . 45 50 B ZZ B4 A5 I 5-57 (o) iR

NI 25 i R P O TR 45 5 C AR AT e 4 i, — IRV AE UE AN 74550 G H
Py J 20 SRR A RN R LA A AU AT 45 3R L 25 R C B IAESS 1, A0 18T 5-58 () s . AT
SRR PRI SS D VRN R Y A S — IR AE e I A A LT ST R
FORAFFIBR B S0 MU ATE 45 553 25 85 D 8 iAE4S i, WA 5-58(b) B .

&l 5-56  JC[n) i i
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K 5-57 ERIRE1

Bl 5-58 MR 2
TG S5 R P B IR 25 8 E AR Y BIY RAS A, IR A B N A A K
R AR FIBR P 5 &5 K &t F 458, BT 4 S5 IRk 1 A A1 i%E , vl il
CLR B — A Y e U0 10 SRR 45 A I AR K R 42, /8 8 bestl=42, Q& 5-59 (a) B
N . MIEGE SRR TR 455 F .G H L] — A BT % 745 05 B R 6 L R
TN T XA T AR BUAE G . MR TR S SR AL SR A AL R B Y B AR O AR
g B N K AR (1,2,3,4) B8R K 42, Wi 5-59(b) fif 7w

38+4=42 38+4=42
(@) (b)
E 5-59 R S3
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@ 5 BN 2 53 S B 5 8 0 0 a2 2 481 1) 48 R Sk AR G 8] 5-60~ [ 5-62 T (T« 45 8i 5%
BIECHE A el FED .

A E Loy 1SS RN € 208 i W B AR KR o R R L (L e s

MEERLA TFG 45 8 A JlATE S5 R 45 8 A R IE 45 J0OF B2 Y a8l i e 4h 2,
 5-60Ca) flf s, MIG 4SS RO TG 4505 A 1N M AT A B 45, — WA e i 3 4
HF 4550 B .C D 340 e 29 A5 FIBR S 45 4 o AR UH TG 45 1038 45 00 A B BB 45 A,
& 5-60(b) T 7R . DI 45 50 3 A BCHS D6 2 G 8 19 3% 45 450 D VE i M T S 45 i, — Ik Pk
B P45 R E JF 0 RS R R AR AR U A S S R B8 D B
BRFESG 5, Kl 5-60C) iR .

(a) (b) (©)
&l 5-60 MR ]

AT &85 a5 2 R IS D0 2 e s BT 4 5 F AR S SR R A A — A B R —
BA45m Gl R AR KA R AR G i AWS AR, B T4 8 G EEREM 745 A,
R B T Y TR A AR AR K N 42,188k bestl =42, 1Kl 5-61(a) T s, DI 45 A
RO e G = R 45 5L E VRN ST A S — AR E R N T A AL A
Wi R PR &5 G500 E B RAEES 53 WKl 5-61(b) iR,

12+30=42 12+30=42
(@ (b)
Bl 5-61 HRTH 2
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A G55 o5 3 A S D 2 O 0 e G 45 . B AR D ST T R 4l A, — IOME AR BB B A
A58 H T, 85 5 H W R 29 RS FIBR FE 55 1 R Ho A A G 45 /i385 4500 T AR BR A
ZMF BT, 4505 B A BESE S AN 5-62Ca) BT . MG &5 i 36 o BBCH £ e 0 B v O 4
KOH RN CHET Y R 45 8, AR U %45 RUR T R PR A5 F . & 5, 45050 H 8 iUFE 4G R,
PGS SR B LR = G4 G TE R YR RS S .G D a2 45 8.0t
ik 4k 1 5] LA A D0 A o B o, R B T Y SR O A R ARG A A B F 45 50 G B i
(1,4,3,2) I m B AR E 42, W&l 5-62(b) A LR T 7

12+30=42 12+30=42
(@ (b)
K 5-62 MRLES

(4D FJki,

MR R AT A L — R R . Bt AT DU TS AR K EE AT 5 (H 21 o),
BRI s 21 55 F B A A TS AR /I I ACZ R, Bl 8 R IR AT DA TR i AR
JER) T FHCH ol ) o BT L% B 21 (2 = Y i 42
KBE o+ A B AR K BE 09 R Bt oD A S 16 45 s i AR %
2, R BS B R A & L4 A zl=cl+rI>>bestl, cl B 1R
HR 0. rl BIAR A S A TS A S /N Y AL Z Fi, IR
LR ROZ PR AL F, iR 48 R BB AR R R
Kl 5-63 s,

(5) B,

HRAE 1R85 BA B 2 43 3 B A 530 4 R il =
() AR s 57 S 0 T e RN ) DBy % - 45 A5 R A 0 2 IR

12430=42 P8 M BR AE . 7E RS I, T 400 4 R g 3R ORI 45 1

K563 ikt Faoizm B G 7EZE Traveling A 48804l o 766 G 484

FEIE el A1 bestl 4351 2 75 24 Hif © 7E 1Y B A2 K BE A 24 1
B BRI E . 28 Traveling B8 XWF .
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class Traveling
{
public:
Traveling(int n, double ** a, double cl, double bestl)
{
this—>n=n;
this—>a=a;
this—->cl=cl;
this —> bestl = best];
}
double TSP();
double ShortestEdge(double * Minout, double & MinSum) ;
void print(){
for(int i=1;i<=n;it++)
cout << bestx[1i]<<" ";
cout << end;
}
private:
int n * bestx; //E G YT S L
double *x%a, «cl, Dbestl;
//a FoRBIEFERE, 1 KR M AT FEAR K L, best] KR 2 i fe /MR B
¥

AR A7 e ) R A s A Il 25 ELAN 2 — W, R B R A DI S 2 B Y e
AR A B LA R M L 10 ST G L WD SE BA B SR ] dee /N MR S B . e /N HE S S Y E
SCANE

class MinHeapNode
{
friend class Traveling;
public:
double z1, cl, rl; //z1 AR FRBEEKEN TR, cl FR YA KE, rl &R
//x[s+ 1:n]H T5 i e 8 i i B AR K BE N
int's, *x, n; //s FoRMEE GBI Y45 A BN x[1:s - 1], x RORTHEIF R
/IG5 5 x[s:n], n Fon B4
¥
/75 LA IR 21 F /N T HE
struct Cmp{
bool operator( ) (MinHeapNode a, MinHeapNode b) {
return a.zl>b.zl;

}

2& Traveling [ % 53 pR AL TSP b, B e ) — A g /N HE L #% 0 I A8 T 050 10 0 5 AR K
B 3 H Minout i 5%, HH Minout[ i Jids# T4 /I\Tﬁ)ﬁélﬁﬂi%ﬁthﬂﬂ; RIG TR I AR &
MinSum ¢RI A & BB R M, BdH » i ¥ REBE BN 2li]l=i.i=
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122, BT oy B UELRA J A 3 308 i W04 2R 5 o o A8 I L5 B A 2 TR 1 5 — R
TR R B s WItRAE R 2.

@ AR T A B 3 R AT B 2

double Traveling::ShortestEdge(double * Minout,double & MinSum)

{
for(int i=1;i<=n;i++) [P /N RO B R BE A
{ double Min= o ;
for(intj=1,j<=n;j++)
if(ali][j]!= = && (a[i][j]<Min)) Min=a[i][]];
1f(M1n== ®) return Min; //7G nl B
Minout[i] = Min;MinSum + = Min;
}
}

return 1;

@ TSP &4k,

double Traveling::TSP(int v[]) /1R AB TR AT B 5% 51 A A Se BA B =X 43 S R ARk
{

priority — queue < MinHeapNode, vector < MinHeapNode >, Cmp > H;

double MinSum,Minout[n+ 1];

bestx =new int[n+1];

if (ShortestEdge(Minout, MinSum, n) == o)
else

return -1,

{ MinHeapNode E;E.x =new int[n+1];
for(i=1;i<=n;i++) E.x[i]= i,

E.s=2;E.n=n; T 10 % BGE AT E, T 4 iR 7S [
E.cl=0;E.rl = MinSum; double bestl = o ;
H. push(E);

/148 R HB B

while(E. s < = n&&!' H. empty()) /732
{
E=H. top(); [/BUT — % 45 5597 ¢ H. pop(
if(E.s==n) [/ R A, S N A 55’] Q')ﬁ

{if(a[E.x[n—1]][E.x[n]]!= ©&& a[E.x[n]][1]!= = &&
(E.clt+alE.x[n-1]][E.x[n]] +al[E.x[n]][1]< bestl))
{//F5- T 5 6 300460 5 Tl 6, 40 U [ B S 75 00 24 i e G
cl=E.cl+alE.x[n—1]][E.x[n]] +a[E.x[n]][1];

if(E.cl<best) {
bestl =E.cl;
for(int i=1;i<=n;i++)
bestx[i] =E.x[1]; }
1}

else{ [ /3B 2 5 W AL S S, PR AR M AT R A S T T4 S
for(i=E.s;i<=n;i++)
if(a[E.x[E.s—1]][E.x[1]]!'= ) //A[41F 45k

{ double cl=E.cl+a[E.x[E.s—1]][E.x[1]];double rl =E.rl — MinOut[E.x[E.s—1]];
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Type b=cl +rl; //FE ST R
if(b< bestl) /¥R RS A B LI, 45 mE A BN HE
{MinHeapNode N;N.x=new int[n+1];
for(j=1;j<=n;j++) N.x[j] =E.x[j];
N.x[E.s] =E.x[1];N.x[1] =E.x[E.s];N.cl=cl;N.s=E.s+1;
N.n=n; N.z1 =b;N.key=N.zl; N.rl=rl;H. push(N);
}
}
}//end else
}//end while(E.s <=n)
if(bestl == ) return —1; // TG 18] %
return bestl;
}//end else

(6) CH++ 324k,
ARSI T,

# include < iostream >
# include < cfloat >
# include < algorithm >
# include < queue >
# define INF DBL_MAX
using namespace std;
class Traveling
{
public:
Traveling(int n,double ** a,double cl,double bestl)
{
this—>n =
this—>a = a;
this—>cl = cl;
this —>Dbestl = bestl;

n;
a

}
double TSP();
double ShortestEdge(double * Minout,double & MinSum);
void print(){
for(int i=1;i<=n;i++)
cout << bestx[ 1]<<
cout << endl;

o,
’

}

private:
int n; /7 G YT B
double ** a,cl,bestl; //a FREBIEHIE, cl Fm M AT K B, bestl iR Y

4B UN XS N
int * bestx;
¥
/i NHESS R B 2
class MinHeapNode
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friend class Traveling;

public:
double z1,cl, rl; /721 FoR TR SRR AT A, el 2om Ya0 ke K,
[/l FoR x[s + 1in ] T s /s Y ol A3 4K B
int's, *x, n; //s FRMREE SR YA AR N x[1:s - 1], x FoR

/TG — R FUN x[s:n], n FIR B R
¥
/778 AR IR 21 A8 /N TR
struct Cmp{
bool operator( ) (MinHeapNode a, MinHeapNode b) {
return a.zl > b. z1;
}
¥
/7SR TOUS ) e Hh i e TR B =2
double Traveling: : ShortestEdge(double * MinOut, double &MinSum)
{
for(int i=1;1i<=n;i++) /7S RN i B L AR K BE R
{
double Min = INF;
for(int §=1;j<=n;Jj++)
if(a[i][§]'= INF && (a[1][jl<Min))
Min=alil[§];
if(Min == INF)
return Min; //JE 1a] 1%
MinOut[i] = Min;
MinSum += Min;
}
return 1;
}
/1R AT T SR SE BRI 43 SR LR
double Traveling: : TSP()
{
priority_queue < MinHeapNode, vector < MinHeapNode >, Cmp > H;
double MinSum, MinOut[n+ 1];
bestx = new int [n+1];
if (ShortestEdge(MinOut, MinSum) == INF)
return —1;
else
{
MinHeapNode E;
E.x=new int[n+1];
for(int i=1;i<=n;i++)
E.x[1] = 1,
s=2;
n=n; /75 V0 3R B UL, T AT Ay i A ]
cl=0;
.rl =MinSum;
double bestl = INF;
H. push(E);
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while(E.s<=n & 'H. empty()) //IEM-45 4

{
E = H. top();

H. pop();
if(E.s==n)
{

/THBCR — IR &5 G Y

/PR RS T A R AOHE A

if(a[E.x[n—-1]][E.x[n]]!= INF && a[E.x[n]][1]'= INF && (E.cl+a[E.x[n-1]]
[E.x[n]] ta[E.x[n]][1]< bestl))

{
/7T 2 1R R TR, ) T B R T O T M e A
E.cl=E.cl+a[E.x[n—1]][E.x[n]] +a[E.x[n]][1];
if(E.cl < bestl)
{
bestl = E.cl;
for(int i=1;i<=n;i++)
bestx[1] = E.x[1];
}
}
}
else
{ /74 m 25 2SR A48 s, 7 A T R 4 AN BT A 45 A

for(int i=E.s;i<=n;it+)
if(a[E.x[E.s—1]][E.x[1]]!= INF) //0[{3F45 5,

{

double cl=E.cl+alE.x[E.s—1]][E.x[1]];
double rl =E.rl — MinOut[E.x[1]];

double b=cl+rl; /1 F 25 5T 5
if (b < bestl) /1 FREATRE O A B AR A, 45 S A R/ D
{

MinHeapNode N;

}
}//end else
}//end while(E.s <=n)
if (bestl == INF)
return —1;
return bestl;

N

.x=new int[n+1];

for(int j=1;j<=n;j++)

N
N
N
N
N.
N
N
H

N.x[§]=E.x[§];
.x[E.s] =E.x[1];
.x[1] =E.x[E.s];
.cl=cl;

.s=E.s +1;
n=n;
.z1=Db;
.rl=rl;
.push(N);

/77l i
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R

}//end else
}
int main(){
cout <<"TFHI AW AT A n: "
int n;
cin>>n;
double %% a = new double* [n+1];
for(int i=0;i<=n;it++)
ali] = new double[n+1];
for(int i=1;i<=n;i++)
for(int §=1;j<=n;j++)
cin>>al1i][j];
Traveling traveling(n,a, 0, INF);
double bestl = traveling. TSP();
cout <<"f 57 f§ 1% N : "<< bestl << endl;
cout <<"I LM N : "<< endl;
traveling. print();
return 0;

5.2.4 Augk)d

1. 18] FE ik

ALk B ETE N XM W5 k& B 38 8 — D Ir & B s a s o5 — D 7 ks g R
b ANE 5-64 N BR IR o B 6 1Y B A 2R B (D
BB . Mnr Hagi LS B M AR ERZL. REAap

a TOHE AR T LA 5 1) 5 5 4
2. B
b B T ks R U, D DT R AR AR 4 A Jrm CELVTR
Ze D BB I B9 7 M — AR R . IXRE, T LA [R] AR

fifg 2 ) 5 S — AL
B 5-64  9X7 FE5 T R) REUR R R Y i S B AR IR R R 2 A A T A 4B
A B 7 A AR R A e I R e R O A N A — AT
B ATLASEE B0 1.l RUEHGR T AL N o ROT IR A ER, HRER b T V22 A 4 A5 I iR AT
A 2, I Hod 2 LU R JLARE B A REAm £ . B85 M 7 M 3 (3 B E A i i T
I o FLRE A LAY T3 M AR AT 45 U3 SRS DT 5 3R R O — A3 25 S O S AT R A
RSy, 1A B R F )R H bR s G A KR O A k. SRHTBA N S SRR R
3. BT R
WRMEIE AT o TFIR BV HARAT 6 SR R A B AE BOR WG A k.
R W o TFHR AN — DY RAS 0T o B9 LT 2 A 4 A5 [ R AR AR 4
ST PN A RS R AL RS TR A5 R R R X ST AR AR IC O 1. 2
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& M A5 S R BN S O TR — AT A R O S Y YT R Al AR AR ELR AR
HHTTRRAC N 20 DABR e RS R B HAR T M TG 45 R RO = k. HAR 7 A% L
MR R AR L

it i B2 . N AR SOIT IR UV E BT 2 A 4 A TT I P A SR B AN T ) T A
HA RS Lo e 4 5 ks BRI /N 1 U G ] 7 R R U ST R A A D
B AHE R R RSB A . ] 5-64 BT RSB RS R R S5 o YR
LA 5-65Ca) B . D5 A% R 1 B9 S 559 A% B AN 18] 5-65 (b) BIF /R » DAL 2 4f L 48 R 3] H A5 4
I 15 B ANE] 5-65 (o) Bz, M i e 0 S A 1 R 28 D I 5-65 (D FIi

2
1
1| a
1
2

NN || |W =W
NN ||| W N =W

P 5-65 A4 d I
4. Bk
TESEBUAG 2R PRI S0 ) 5 A A% [ 5] B BTRR 1C AR 4R A0 R i R S 4 7 )
AR AL AR IRAE . e IR RIE IR P T T ARRO grid Fn 45 T7 MG L grid [ L5
FT =1 RRH AT 5 ST R WG AT gridld ][ IR T a5 T 0. R85 175 5
FIBTIA% CATER s gridla I = —2. 308508 4758 j SIROI% CocEr Bl O 7 TR m
BTKFE)F AL DT MR B SN N T — 3 Bl R O — 2, B 4O Rgd i

typedef struct
{ int row; int col; }Position;
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bool findpath(Position start, Position finish, int&PathLen,Position * &path)

{ if ((start.row== finish.row)&&(start.col == finish.col)) [/ 55K AR, AS A 2
{ pathLen = 0; return true;}
for(int i=0;i<=m+ 1;i++) /A RSB LR
grid[0][i] =grid[n+1][i] = —2;
for(int i=0; i<=n+1;i++) /A& B S B A2 A R R

grid[1][0] =grid[i][n+1]= - 2;
[ /RVIR A VAP 5 i) AH XA
Position offset[4];
offset[0].row=0;0ffset[0].col=1;offset[1].row=1;0ffset[1].col=0;
offset[2].row=0;0ffset[2].col= —1;offset[3].row= —1;0ffset[3].col=0;
int NumofNbrs = 4 //4 A4 J5 1]
Position here, nbr; //here iC 5% M AP JE 5 4%, nbr {0 s 10 BY 5 A%
here. row = start. row; here. col = start. col; grid[ start. row][ start.col] =0
LinkedQueue < Position> Q;
do {
for(int i=0; i< Numofnbrs;i++) //ITEV REEEMNA VT L. Loy g
{
nbr. row = here. row + of fset[ i]. row; nbr. col = here. col + offset[1i].col;
= -1) /AR FREBEY R
grid[nbr. row][nbr.col] = grid[ here. row][ here.col] +1;
if ((nbr. row == finish. row)&&(nbr. col == finish.col)) break;

if(grid[nbr. row][nbr.col] =

/7R B TR L5 25 R
Q. Add(nbr) ; 2 -y YN I
}
if ((nbr. row == finish. row)&&(nbr. col == finish.col)) break; / /58 AT 4%
if(Q. Isempty()) return; J/MRY R SHEHAE T, BN T 45, WG
0.Delete(here); [/NBAGT U — A3 J 2 5,

} while(true)
/ /35510 K 3 S AT R R
Pathlen = grid[ finish. row][ finish. col]; path = new Position[Pathlen];
here = finish;
for(int j=Pathlen—1;7>=0;j——)
{
path[j] = here;
for(int 1 =0;1i < Numofnbrs; i++)
{ nbr. row = here. row + offset[ 1]. row; nbr. col = here. col + offset[1].col;
if (grid[nbr.row][nbr.col] == j) break;
}
here = nbr; / /43 a3 E
}

return true;

5. C++3L &%
MR T,

# include < iostream >
# include < queue >



using namespace std;
typedef struct{

int row;

int col;
}Position;
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bool findpath(int n, int m, int * % grid, Position start, Position finish, int&PathLen, Position

* &path)
{

if ((start.row == finish. row)&&(start.col == finish.col))

{
Pathlen=0;
return true;
}
for(int i=0;i<=m+1;i++)
grid[0][i] =grid[n+1][i] = - 2;
for(int i=0;i<=n+1;i++)
grid[i][0] =grid[i][m+ 1] = —2;
/IR AL 4 AP J5 ) AR L
Position offset[4];

offset[0].row=10;
offset[0].col =1;
offset[1].row=1;
offset[1].col =0;
offset[2].row=0;
offset[2].col= —-1;
offset[3].row= —1;

offset[3].col =0;

int Numofnbrs = 4;

Position here, nbr;

here. row = start. row;

here. col = start. col;

grid[ start. row][start.col] =0;

queue < Position> Q;

do

{
for(int 1=0; i< Numofnbrs;i++)
{

nbr. row = here. row + offset

if(grid[ nbr. row][nbr.col] =
{
grid[nbr. row][nbr. col]
Q. push(nbr) ;

f((nbr. row==
break;
}
if ((nbr. row ==
break;
1£(Q. empty())

finish. row)&&(nbr. col ==

/7R B KA AR

finish. row)&&(nbr. col ==

/1 5E AT

[/ G5 AT, A A 2

/7T R BRI B

/7T R BRI A2 A

/14 A J7 I
//here L3 Y BIY B I, nbr 10 3R 7 ] 1 J5 A%

WEYRESGANA VT L L adhmy g

[1i]. row;
nbr. col = here. col + offset[1i].col;

- 1) //Rx

BT R

= grid[ here. row][here.col] +1;

/1K B AR A5 A BA S

= finish.col))

finish.col))
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return 0; /IR B S, BBEART
here = Q.front(); [TINAB U — 37 R 45 A5
0.pop();

} while(true);
/ /3% 1) K 36 e A A 4R T &R
PathLen = grid[ finish. row][ finish. col];
path = new Position[PathlLen];
here = finish;
for(int j =PathLen—-1;3>=0;j——)
{

path[ j] = here;

for(int i = 0;1i < Numofnbrs; i++)

{

nbr. row = here. row + of fset[i]. row;

nbr. col = here. col + offset[1i].col;
if (grid[nbr.row][nbr.col] == j)

break;

}

here = nbr; / /43 o] 4k HE

}
return true;
}
int main(){
cout <<"iF i AL AATHNE 0, m:";
int n, m;
cin>>n>>m;
//m=9, m=7; XN Kl 5-64 1) 9% 7 [45]
int %% grid = new int * [n+2];
for(int i=0;i<=n+1;i++)
grid[i] = new int[m+ 2];
/IR AR — 1, bRIR AR VT Il (4 T 4
for(int i=0;i<=n+1;i++)
for(int §=0;j<=m+1;j++)
grid[i][§]= - 1;
/1% B BERFY, Xt R E 5-64 (¥ 9 X 7 [ 5]
grid[1][5] =grid[2][3] =grid[3][3] =grid[3][5]
grid[4][3] =grid[5][6] = grid[6][4] = grid[6][5]
grid[7][6] = grid[9][3] = grid[9][5] = — 2;
Position start, finish;
cout <<"iHF I A H "
cin>> start. row >> start. col;
cout <<"IHHI ALK S ";
cin>> finish. row >> finish. col;
int Pathlen = 0;
Position * path;

grid[3][6]= —2;
grid(6][6]= —2;

bool res = findpath(n,m, grid, start, finish, PathLen, path);

if(res)

{
cout <<"fx 4 ML K JF Ol - "<< PathLen << endl;
cout <<"fx 4 K FE N . "<< endl;

2 9=

XNy

) 7 i
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cout << start. row <<" "<< start. col << end]l;
for(int i=0;1<PathlLen;i++)
cout << path[i].row<<" "<< path[i].col << endl;
}
else
cout <<"start F| finish 7E AN ! "<< endl;

return 0;
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